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ANEXE:  

9 

11 

Deciziile CA nr. 12/67, 12/68, 12/69, 12/70, 12/71, 

12/72, 12/73, 12/74, 12/75, 12/76, 12/77 
   

PREŞEDINTE: Ala URSU-ANTOCI 
  

MEMBRI PREZENȚI: 

 
Tatiana BURAGA, Artur COZMA, Corneliu MIHALACHE, Larisa 

MANOLE, Ion ROBU, Iulian ROȘCA, Dragoş VICOL, Lidia 

VIZIRU. 
  

MEMBRI ABSENŢI: .- 
  

DGLAM: Lilia GUȚU 

Tatiana EFTODI 
  

DJR: 
 

Grigore CHIȚANU 

INVITAȚI: - 
 
 

ORDINEA DE ZI: 

 

NR. DENUMIREA CHESTIUNII 

RESPONSAB

IL DE 

PREGĂTIRE 

RAPORTOR 

1.  

Cu privire la examinarea rezultatelor monitorizării 

postului de televiziune „ITV”, urmare a sesizării dlui 

Robert Cerari, președintele ONG republicane „Bare-Rom” 

 

DGLAM V. CECAN 

2.  

Cu privire la examinarea rezultatelor monitorizării 

postului de televiziune „ATV”, la capitolul respectării 

prevederilor art. 4 alin. (3), (7) și (8) din Codul serviciilor 

media audiovizuale 

 

DGLAM V. CECAN 

3.  
Cu privire la examinarea rezultatelor monitorizării 

postului de televiziune „Jurnal TV”, urmare a sesizării 

DM 

TV/RADIO 
V. STEȚCAIA 
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dlui Ion Crețu 

 

4.  

Cu privire la examinarea rezultatelor monitorizării 

posturilor de televiziune „RTR Moldova” „Bravo TV” și 

„ITV”, urmare a sesizărilor Asociației Patronale a 

Radiodifuzorilor din Moldova 

 

DM 

TV/RADIO 
V. STEȚCAIA 

5.  

Cu privire la examinarea rezultatelor monitorizării 

postului de televiziune „Primul în Moldova”, urmare a 

petiției IP „Centrul pentru Jurnalism Independent” 

 

DM 

TV/RADIO 

V. STEȚCAIA 

 

6.  

Cu privire la prelungirea termenului de efectuare a 

controlului privind circumstanțele de fapt, ca urmare a 

sesizării parvenite din partea „GMG Production” SRL 

 

DM 

TV/RADIO 
V. STEȚCAIA 

7.  

Cu privire la examinarea cererii de reperfectare a 

licenței de emisie eliberată „Bizim Aidinic” SRL pentru 

postul de televiziune „ATV” 

 

DLA N. DASTIC 

8.  

Cu privire la examinarea cererii de eliberare a licenței 

de emisie „RTV-MEDIA-CENTR” SRL pentru postul de 

televiziune „ATV COGUK” 

 

DLA N. DASTIC 

9.  

Cu privire la modul de executare a prevederilor 

legislației  în vigoare 

 

DCD V. BUJNIȚA 

10.  

Cu privire la examinarea cererilor de reperfectare a 

condițiilor la autorizațiile de retransmisiune eliberate 

„UPLINK” SRL  și „STUDIO AN-TV” SRL 

 

DCD V. BUJNIȚA 

11.  

Cu privire la examinarea demersului Companiei 

Publice „Gagauziya Radio Televizionu” 

 

DJR M. ONEA 

12.  
Cu privire la mediatizarea unor campanii sociale  

 
DGLAM L. GUȚU 

 

A. URSU-ANTOCI: 

 

 

 

 

 

AU VOTAT: 

 

 

 

 

A. URSU-ANTOCI: 

 

 

– Bună dimineața. Cvorumul necesar pentru desfășurarea ședinței este 

asigurat. Ședința este deliberativă. Propuneri, obiecții la Ordinea de zi 

are cineva? Eu am o propunere, colegi. Rog excluderea din Ordinea de 

zi a subiectului nr. 8, pentru a ne clarifica cu o situație neplăcută. Cine 

este pentru a exclude subiectul nr. 8 din Ordinea de zi? 

 

PRO – (7) UNANIM – A. URSU-ANTOCI, A. COZMA, L. 

MANOLE, I. ROBU, Iu. ROȘCA, D. VICOL și L. VIZIRU. 

Mențiune:  C. MIHALACHE și T. BURAGA au lipsit în momentul 

votului. 

 

– Unanim. Subiectul nr. 8 este exclus din Ordinea de zi. Mai are cineva 

propuneri, obiecții la Ordinea de zi, colegi? Nimeni nu are. Rog 

aprobarea Ordinii de zi. 
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AU VOTAT: 

 

 

 

 

A. URSU-ANTOCI: 

PRO – (7) UNANIM – A. URSU-ANTOCI, A. COZMA, L. 

MANOLE, I. ROBU, Iu. ROȘCA, D. VICOL și L. VIZIRU. 

Mențiune:  C. MIHALACHE și T. BURAGA au lipsit în momentul 

votului. 

 

– Unanim. Ordinea de zi este aprobată. 
 
 

ORDINEA DE ZI APROBATĂ: 

 

NR. DENUMIREA CHESTIUNII 

RESPONSABIL 

DE 

PREGĂTIRE 

RAPORTOR 

1.  

Cu privire la examinarea rezultatelor monitorizării 

postului de televiziune „ITV”, urmare a sesizării dlui 

Robert Cerari, președintele ONG republicane „Bare-

Rom” 

 

DGLAM V. CECAN 

2.  

Cu privire la examinarea rezultatelor monitorizării 

postului de televiziune „ATV”, la capitolul respectării 

prevederilor art. 4 alin. (3), (7) și (8) din Codul 

serviciilor media audiovizuale 

 

DGLAM V. CECAN 

3.  

Cu privire la examinarea rezultatelor monitorizării 

postului de televiziune „Jurnal TV”, urmare a sesizării 

dlui Ion Crețu 

 

DM 

TV/RADIO 
V. STEȚCAIA 

4.  

Cu privire la examinarea rezultatelor monitorizării 

posturilor de televiziune „RTR Moldova” „Bravo TV” 

și „ITV”, urmare a sesizărilor Asociației Patronale a 

Radiodifuzorilor din Moldova 

 

DM 

TV/RADIO 
V. STEȚCAIA 

5.  

Cu privire la examinarea rezultatelor monitorizării 

postului de televiziune „Primul în Moldova”, urmare a 

petiției IP „Centrul pentru Jurnalism Independent” 

 

DM 

TV/RADIO 

V. STEȚCAIA 

 

6.  

Cu privire la prelungirea termenului de efectuare a 

controlului privind circumstanțele de fapt, ca urmare a 

sesizării parvenite din partea „GMG Production” SRL 

 

DM 

TV/RADIO 
V. STEȚCAIA 

7.  

Cu privire la examinarea cererii de reperfectare a 

licenței de emisie eliberată „Bizim Aidinic” SRL 

pentru postul de televiziune „ATV” 

 

DLA N. DASTIC 

9. 

Cu privire la modul de executare a prevederilor 

legislației  în vigoare 

 

DCD V. BUJNIȚA 

10. 

Cu privire la examinarea cererilor de reperfectare a 

condițiilor la autorizațiile de retransmisiune eliberate 

„UPLINK” SRL  și „STUDIO AN-TV” SRL 

 

DCD V. BUJNIȚA 
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11. 

Cu privire la examinarea demersului Companiei 

Publice „Gagauziya Radio Televizionu” 

 

DJR M. ONEA 

12. 
Cu privire la mediatizarea unor campanii sociale  

 
DGLAM L. GUȚU 

 

ORDINEA DE ZI: CHESTIUNEA  nr. 1 

Cu privire la examinarea rezultatelor monitorizării postului de 

televiziune „ITV”, urmare a sesizării dlui Robert Cerari, președintele 

ONG republicane „Bare-Rom” 

 

V. CECAN:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

– La data de 15 martie 2021, în adresa Consiliului Audiovizualului a 

parvenit sesizarea f/nr. din aceeași dată din partea dlui Robert Cerari, 

președintele ONG Republicane „Bare-Rom”, prin care invocă faptul că 

în cadrul emisiunii „Эксклюзивное интервью”, difuzată de către 

postul de televiziune „ITV”, invitatul emisiunii – Vladimir Voronin a 

enunțat afirmații cu caracter „discriminatoriu, hărțuitor și specifice 

segregării rasiale”.  

Astfel, Robert Cerari specifică că „Potrivit art. 2 al Legii nr. 

121/2012 – discriminare constituie orice deosebire, excludere, restricție 

ori preferință în drepturi, libertăți a persoanei sau unui grup de 

persoane, precum și susținerea comportamentului discriminatoriu bazat 

pe criterii reale, stipulate de prezenta lege sau criterii presupuse. La 

rândul său, segregarea rasială presupune orice acțiune sau inacțiune 

care conduce direct sau indirect la separarea ori diferențierea 

persoanelor pe baza criteriilor de rasă, culoare, origine, naționalitate 

sau etnică. De altfel, pe noi, comunitatea romă din Republica Moldova, 

nu ne interesează luptele politice de la Chișinău, care sunt de facto 

departe de problemele noastre cotidiene. Noi doar cerem respectul 

cuvenit de la politicieni și comunitate. Or, istoria ne-a învățat că 

politicienii care au etichetat evreii și romii drept fiind „defecți”, au 

recurs ulterior și la acțiuni inumane, soldate cu exterminarea în masă a 

popoarelor - holocaustul. Respectivele acțiuni trebuie condamnate și 

dezaprobate public”. 

În contextul celor expuse, Robert Cerari face trimitere la 

prevederile art. 7 alin. (4), art. 11 și art. 16 alin. (6) lit. b) din Codul 

serviciilor media audiovizuale,  invocând faptul că furnizorii de servicii 

media respectă drepturile și libertățile fundamentale în cadrul serviciilor 

media. În acest sens, Robert Cerari, președintele ONG Republicane 

„Bare-Rom”, solicită „constatarea încălcărilor de la prevederile 

Codului serviciilor media audiovizuale comise de către postul de 

televiziune „ITV”, obligarea acordării dreptului la replică, fie 

rectificarea materialului mediatic și aplicarea sancțiunii 

corespunzătoare a încălcării constatate”. 

Prin scrisoarea f/nr. din 19 martie 2021, furnizorul de servicii 

media „MEDIA PRO GROUP” SRL, a comunicat CA următoarele: 

„Sesizarea în adresa Consiliului Audiovizualului, cu cerințele de a 

sancționa postul de televiziune „ITV”, este neîntemeiată și urmează a fi 

respinsă, deoarece la emisiunea la care face referire petiționarul, în 

calitate de invitat a fost ex-președintele Republicii Moldova, Vladimir 

Voronin și scopul acestui interviu a fost a afla părerea personală 
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despre situația politică actuală în Republica Moldova și prognoza ei 

viitor. Conform prevederilor art. 4 alin. (2) din Legea cu privire la 

libertatea de exprimare, mass-media are sarcina de informa publicul 

asupra problemelor de interes public, art. 28 din Legea cu privire la 

libertatea de exprimare prevede că mass-media nu poartă răspundere 

pentru preluarea informațiilor dacă acestea se conțin în declarațiile 

scrise sau verbale ale altor persoane. Considerăm că ar fi mai corect 

ca petiționarul să-și expună nemulțumirile în adresa persoanei cu care  

a fost discuția în direct, și anume, autorul declarațiilor în baza cărora a 

fost publicat interviul dat, și anume în adresa celui de al treilea 

președinte al Republicii Moldova, Vladimir Voronin. Declarațiile 

petiționarului sunt unele greșite, deoarece poziția postului de 

televiziune „ITV” a fost, este și va fi una cu stimă față de reprezentanții 

etniilor și minorităților naționale, dar dacă totuși petiționarul 

consideră că i-a fost lezată onoarea și demnitatea, suntem predispuși 

pentru a oferi posibilitatea acordării dreptului la replică. De asemenea, 

suntem uimiți că petiționarul consideră înjositoare și umilitoare 

asociația autorului interviului a etniei rome cu ex-președintele 

Republicii Moldova, Igor Dodon. Declarațiile petiționarului poartă un 

caracter declarativ și greșit și induce intenționat în eroare Consiliul 

Audiovizualului, deoarece petiționarul nici nu a încercat să soluționeze 

cu reprezentanții postului de televiziune „ITV” situația expusă în 

sesizare”. 

În conformitate cu prevederile art. 75 alin. (4) lit. a) și art. 83 

alin. (3) lit. c) din Codul serviciilor media audiovizuale, Consiliul 

Audiovizualului a efectuat monitorizarea postului de televiziune „ITV” 

prin prisma celor invocate în sesizarea dlui Robert Cerari, președintele 

ONG Republicane „Bare-Rom”. Rezultatele monitorizării au atestat că 

postul de televiziune „ITV” a difuzat, în cadrul emisiunii 

„Эксклюзивное интервью”, un interviu cu ex-președintele Republicii 

Moldova, Vladimir Voronin (durata 13 min. 40 sec.). Astfel, cu referire 

la Igor Dodon, acesta a spus: «Тебя посадили в это кресло с какой-то 

целью, с какими-то задачами, какой-то гарантией. И когда 

закончился мандат, это все закончилось, тогда надо встать и 

оставить это кресло на месте, кому оно принадлежит – народу, 

стране, а не твое. У Додона может быть это чисто цыганское, 

потому что фамилия его родного отца – Фысу, а не Додон. Это 

цыганская фамилия. И цыганом на самом деле был его отец». 

Astfel, prin afirmațiile făcute de Vladimir Voronin cu referire la 

faptul că Igor Dodon încă se mai ține de fotoliul de președinte al țării, 

care deja nu îi aparține, se face un transfer de imagine negativă  la 

faptul că acesta procedează ca un „țigan”, cu atât mai mult că tatăl 

acestuia a fost „țigan”, care poartă o tentă discriminatorie și fără nici o 

justificare obiectivă în adresa etniei respective.  

În contextul celor expuse, este de menționat că încă din 1971, în 

cadrul Congresului internațional al romilor  de la Londra, termenii 

precum „tsiganes”, „zigeuner”, „gitanos” etc., au fost excluși pe motiv 

că ar fi depreciativi și exclusiv ofensatori.  

Totodată, Ghidul de bune practici jurnalistice - toleranță și 

nediscriminare în mass-media, realizat de Consiliul de Presă din 

Republica Moldova în 2012, recomandă ca: „Jurnalistul nu trebuie să 
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A. URSU-ANTOCI: 

 

 

 

L. MANOLE: 

 

 

 

 

 

 

 

A. URSU-ANTOCI: 

 

 

L. MANOLE: 

 

 

A. URSU-ANTOCI: 

 

T. BURAGA: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

uite că este obligat să respecte dreptul la demnitate al persoanelor. 

Prin publicarea unor declaraţii discriminatorii la adresa unor 

persoane, jurnalistul încalcă acest principiu. Prin urmare, jurnalistul 

are obligaţia să fie echilibrat și să înlăture din textele sale termenii ce 

duc la discriminare”.  

La cele invocate de postul de televiziune „ITV”, precum că art. 

28 din Legea cu privire la libertatea de exprimare prevede că mass-

media nu poartă răspundere pentru preluarea informațiilor dacă acestea 

se conțin în declarațiile scrise sau verbale ale altor persoane, de 

specificat că Codul serviciilor media audiovizuale, art. 1 stipulează că  

„furnizor de servicii media este o persoană fizică sau juridică care 

poartă responsabilitate editorială pentru alegerea conținutului 

audiovizual al serviciului media audiovizual.   

În acest sens, sunt relevante prevederile art. 13 alin. (6) lit. b) 

din Codul serviciilor media audiovizuale: „În cadrul programelor 

audiovizuale de știri și dezbateri, de informare în probleme de interes 

public, de natură politică, economic, social sau cultural trebuie să fie 

respectate următoarele cerințe: evitarea oricăror forme de 

discriminare”. 

 

– Vă mulțumesc, dna Cecan. Întrebări către raportor are cineva? Trecem 

la partea deliberativă. Cine vrea să vorbească la acest subiect, colegi? 

Dna Manole, Vă rog. 

 

– Este evident că petiționarul are perfectă dreptate. Dl Voronin și-a 

permis o tonalitate batjocoritoare și afirmații absolut defăimătoare și 

discriminatorii față de o anume etnie. Furnizorul era obligat, cu atât mai 

mult că avea posibilitate să excludă, în timpul montării emisiunii, să 

excludă această bucată de text, ca să nu creeze probleme și să nu insulte 

reprezentanții altei etnii. Este clar că are perfectă dreptate petiționarul. 

Iar răspunsul furnizorului mi se pare absolut persiflant. 

 

– De acord cu Dvs., dna Manole. Interviul nu a fost în direct, aveți 

dreptate, putea să taie bucățica aceea. 

 

– Scuze, chiar dacă era în direct, autorul trebuia pur și simplu să-l 

atenționeze că nu se permit asemenea exprimări. 

 

– Aveți dreptate. Vă rog, dna Buraga. 

 

– Sunt în totalitate de acord cu dna Manole. Într-adevăr, chiar dacă era 

în direct, moderatorul ar fi trebuit cumva să țină cont și să atenționeze 

că nu este corect. Dna președintă, stimați colegi, eu, în genere, aș veni 

cu un îndemn față de toți furnizorii de servicii media să fie foarte atenți 

la ceea ce difuzează. Nu este neapărat toate discursurile persoanelor 

publice sau invitaților, care conțin cuvinte licențioase, să fie difuzate pe 

post. Cu atât mai mult, sunt tehnici care pot să bruieze, care pot să ... 

Am mai observat în ultimul timp, la unele posturi de televiziune, 

discursurile persoanelor publice au fost difuzate, dar au conținut și 

cuvinte licențioase. Ținând cont de faptul că un furnizor de servicii 

media audiovizuale este promotor al culturii și are ca scop informarea 
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A. URSU-ANTOCI: 

 

L. VIZIRU: 

 

 

 

 

 

 

 

A. URSU-ANTOCI: 

 

Iu. ROȘCA: 

 

 

 

 

 

 

 

 

A. URSU-ANTOCI: 

 

D. VICOL: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A. URSU-ANTOCI: 

societății, trebuie să fie foarte corect și foarte atent la ceea ce difuzează. 

 

–  Vă mulțumesc, dna Buraga. Dna Viziru, Vă rog. 

 

– Este regretabil faptul că furnizorul de servicii media care activează 

deja de 10 ani pe piața audiovizuală din Republica Moldova, nu 

cunoaște că de fapt furnizorul de servicii media este persoana care 

poartă responsabilitate editorială și pentru alegerea conținutului 

audiovizual. În acest caz, un pic m-a deranjat răspunsul furnizorului de 

servicii media, făcând trimitere la art. 28 din Legea cu privire la 

libertatea de exprimare. 

 

– Mulțumesc, dna Viziru. Vă rog, dle Roșca. 

 

– În acest sens, eu aș vrea să spun că într-adevăr el a făcut un exemplu 

elocvent, apelând la această prevedere legală, însă ea nu scutește de 

dreptul de a disemina acest fel de declarație în cadrul serviciilor media 

audiovizuale. Această prevedere scutește doar în partea ce ține de 

răspunderea civilă față de această declarație, iar în activitatea sa, el nu 

trebuie să admită, conform prevederilor Codului serviciilor media 

audiovizuale, diseminarea acestor declarații în cadrul serviciilor media 

audiovizuale. Sunt două obligațiuni și drepturi separate una de alta. 

 

– Vă mulțumesc, dle Roșca. Dle Vicol, Vă rog. 

 

– Vreau să-mi exprim, în unison cu colegii mei, regretul profund pentru 

faptul că anumite surse de informare în masă, și în cazul de față - postul 

de televiziune „ITV” - să dedată unei asemenea abordări. Într-adevăr, 

este regretabil faptul în ce context a fost utilizată etnia romă. Știți că eu, 

fără a-mi face titlu de glorie, m-am sesizat de nenumărate ori atunci 

când denumirea sau titulatura unei etnii era folosită în context peiorativ, 

în context negativ. Din păcate, noi plătim tribut, inclusiv și în 

vocabularul activ al unor concetățeni de ai noștri, la nivel de proverbe, 

la nivel de zicători. Din păcate, aceste sechele mai persistă. În același 

timp, fără a politiza subiectul, vreau să-mi exprim dezacordul pentru 

faptul că un politician care a deținut două mandate de Președinte al 

Republicii Moldova, într-o emisiune, indiferent de formatul ei - că este 

emisiune arătată în direct sau înregistrată - își permite asemenea 

etichetări. Însă subiectul constatării noastre este activitatea unui post de 

televiziune. Colegii mei au spus pe bună dreptate și le dau dreptate - 

indiferent că a fost live sau a fost înregistrat, m-au mirat două aspecte 

pe care vreau să le dezavuez cu claritate. În primul rând - răspunsul 

persiflant, cum a menționat dna Manole. Și în al doilea rând, lipsa de 

orice reacție a moderatorului, care nu a încercat să combată, nu a 

încercat din start, foarte, foarte ferm să oprească, ci i-a permis să 

developeze acest mesaj, care poartă pregnante conotații de discriminare 

pe criterii de etnie. Din această cauză (eu cred că noi așa și vom face - 

conform legislației în vigoare), propun ca din această perspectivă, 

postul de televiziune să fie sancționat cu avertizare publică. 

 

– Ok, se acceptă. Mai vrea cineva să se expună la acest subiect? Trecem 
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AU VOTAT: 

 

 

 

A. URSU-ANTOCI: 

 

 

 

AU VOTAT: 

 

 

 

A. URSU-ANTOCI: 

 

 

 

 

 

AU VOTAT: 

 

 

 

A. URSU-ANTOCI: 

 

 

 

 

 

 

 

AU VOTAT: 

 

 

 

A. URSU-ANTOCI: 

la partea decizională. A lua act de rezultatele monitorizării postului de 

televiziune „ITV”.  

 

PRO – (9) UNANIM – A. URSU-ANTOCI, T. BURAGA, A. 

COZMA, C. MIHALACHE, L. MANOLE, I. ROBU, Iu. ROȘCA, 

D. VICOL și L. VIZIRU. 

 

– Unanim. A admite sesizarea f/nr. din 15 martie 2021, din partea dlui 

Robert Cerari, președintele ONG Republicane „Bare-Rom”. Cine este 

pentru? 

 

PRO – (9) UNANIM – A. URSU-ANTOCI, T. BURAGA, A. 

COZMA, C. MIHALACHE, L. MANOLE, I. ROBU, Iu. ROȘCA, 

D. VICOL și L. VIZIRU. 

 

– Unanim. A sancționa cu avertizare publică „MEDIA PRO GROUP” 

SRL, fondatoarea postului de televiziune „ITV”, pentru încălcarea 

prevederilor art. 13 alin. (6) lit. b) din Codul serviciilor media 

audiovizuale, în conformitate cu art. 84 alin. (3) lit. a) din Cod. Cine 

este pentru? 

 

PRO – (9) UNANIM – A. URSU-ANTOCI, T. BURAGA, A. 

COZMA, C. MIHALACHE, L. MANOLE, I. ROBU, Iu. ROȘCA, 

D. VICOL și L. VIZIRU. 

 

– Unanim. În conformitate cu prevederile art. 84 alin. (11) și (12) din 

Codul serviciilor media audiovizuale, „MEDIA PRO GROUP” SRL 

este obligată să difuzeze textul sancțiunii în următoarele 48 de ore de la 

data adoptării deciziei privind aplicarea sancțiunii, sonor și/ sau vizual, 

de cel puțin 3 ori, în orele de maximă audiență, din care o dată în 

principalul program audiovizual de știri, în cazul serviciilor media 

audiovizuale generaliste și/sau de știri. Cine este pentru? 

 

PRO – (9) UNANIM – A. URSU-ANTOCI, T. BURAGA, A. 

COZMA, C. MIHALACHE, L. MANOLE, I. ROBU, Iu. ROȘCA, 

D. VICOL și L. VIZIRU. 

 

– Unanim.  

 

CONSILIUL AUDIOVIZUALULUI 

DECIDE: 

1. A lua act de rezultatele monitorizării postului de televiziune „ITV” (PRO (9) 

UNANIM – A. URSU-ANTOCI, T. BURAGA, A. COZMA, L. MANOLE, C. MIHALACHE, 

I. ROBU, Iu. ROȘCA, D. VICOL și L. VIZIRU).  

2. A admite de sesizarea f/nr. din 15 martie 2021 din partea președintelui ONG-ului 

republican „Bare-Rom”, Robert Cerari (PRO (9) UNANIM – A. URSU-ANTOCI, T. 

BURAGA, A. COZMA, L. MANOLE, C. MIHALACHE, I. ROBU, Iu. ROȘCA, D. VICOL și 

L. VIZIRU).  

3. A sancționa cu avertizare publică „MEDIA PRO GROUP” SRL, fondatoarea postului 

de televiziune „ITV”, pentru încălcarea prevederilor art. 13 alin. (6) lit. b) din Codul serviciilor 

media audiovizuale, în conformitate cu art. 84 alin. (3) lit. a) din Cod (PRO (9) UNANIM – A. 
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URSU-ANTOCI, T. BURAGA, A. COZMA, L. MANOLE, C. MIHALACHE, I. ROBU, Iu. 

ROȘCA, D. VICOL și L. VIZIRU).  

4. În conformitate cu prevederile art. 84 alin. (11) și (12) din Codul serviciilor media 

audiovizuale, „MEDIA PRO GROUP” SRL este obligată să difuzeze textul sancțiunii în 

următoarele 48 de ore de la data adoptării deciziei privind aplicarea sancțiunii, sonor și/ sau 

vizual, de cel puțin 3 ori, în orele de maximă audiență, din care o dată în principalul program 

audiovizual de știri, în cazul serviciilor media audiovizuale generaliste și/sau de știri: 

 

„Consiliul Audiovizualului a aplicat avertizare publică postului de televiziune „ITV” 

pentru încălcarea prevederilor art. 13 alin. (6) lit. b) din Codul serviciilor media audiovizuale, 

potrivit cărora: „În cadrul programelor audiovizuale de știri și de dezbateri, de informare în 

probleme de interes public, de natură politică, economică, socială sau culturală trebuie să fie 

respectate următoarele cerințe: evitarea oricăror forme de discriminare”. 

 

4.1. „MEDIA PRO GROUP” SRL va prezenta, în termen de 5 zile de la data aducerii la 

cunoștință a prezentei decizii, un raport despre executarea prevederilor art. 84 alin. (11) și (12) 

din Codul serviciilor media audiovizuale, care va include data și ora difuzării textului sancțiunii. 

5. Prezenta decizie poate fi contestată cu o cerere prealabilă la Consiliul Audiovizualului 

în termen de 30 de zile de la data comunicării deciziei. În ordine de contencios administrativ, 

decizia poate fi contestată la Judecătoria Chișinău, sediul Râșcani (MD-2068, mun. Chișinău, 

str. Kiev nr. 3), în termen de 30 de zile din data comunicării răspunsului cu privire la cererea 

prealabilă sau din data expirării termenului prevăzut pentru soluționarea acesteia.  

6. Controlul asupra executării prezentei decizii îl exercită Direcția monitorizare TV.  

7. Prezenta decizie intră în vigoare la data adoptării și va fi publicată în Monitorul 

Oficial al Republicii Moldova și pe pagina web a Consiliului Audiovizualului. 

ANEXĂ: DECIZIA nr. 12/67 din 01 aprilie 2021 

 
ORDINEA DE ZI: CHESTIUNEA  nr. 2 

Cu privire la examinarea rezultatelor monitorizării postului de 

televiziune „ATV”, la capitolul respectării prevederilor art. 4 alin. (3), 

(7) și (8) din Codul serviciilor media audiovizuale 

 

V. CECAN:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

– La data de 11 februarie 2021, în adresa Consiliului Audiovizualului a 

parvenit cererea f/nr. din aceeași dată din partea „BIZIM AIDINIC” 

SRL, prin care solicită CA aprobarea unui nou element de identificare a 

serviciului media audiovizual al postului de televiziune „ATV”.  

În cadrul ședinței publice din 24 februarie 2021, membrii 

Consiliului Audiovizualului au solicitat monitorizarea postului de 

televiziune „ATV”, la capitolul respectării prevederilor art. 4 din Codul 

serviciilor media audiovizuale.   

În conformitate cu prevederile art. 75 alin. (4) lit. a) și art. 83 alin. 

(3) lit. a) din Codul serviciilor media audiovizuale, Consiliul 

Audiovizualului a efectuat monitorizarea postului de televiziune 

„ATV”. Dat fiind faptul că nu a fost solicitată o perioadă anumită, 

aleatoriu a  fost supusă monitorizării perioada 22 – 28 februarie 2021. 

Prin Decizia CA nr. 37/119 din 20 august 2019 „Cu privire la 

clasificarea furnizorilor de servicii media aflați în jurisdicția Republicii 

Moldova”, furnizorul de servicii media „BIZIM AIDINIC” SRL, 

fondatoarea postului de televiziune „ATV”, a fost clasificat post TV 

regional, având obligația de a transmite în cadrul serviciilor de 
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A. URSU-ANTOCI: 

 

 

L. MANOLE: 

 

A. URSU-ANTOCI: 

 

L. MANOLE: 

 

 

 

televiziune programe audiovizuale locale cu durata medie zilnică de cel 

puțin 4 ore. 

 În perioada de raport au fost realizate programe locale cu durata 

medie zilnică mai mare de 4 ore, iar ponderea programelor audiovizuale 

locale difuzate de furnizorul de servicii media, în orele de maximă 

audiență, a constituit mai mult de 75%. 

Totodată, de specificat că serviciul media audiovizual al postului 

de televiziune „ATV” se adresează comunităților din unitățile 

administrativ-teritoriale în care minoritatea etnică reprezintă o pondere 

majoritară, în acest caz, conform prevederilor art. 4 alin. (8) din Codul 

serviciilor media audiovizuale: „Furnizorii de servicii media au 

obligația de a transmite programe audiovizuale locale în proporție de 

cel puțin 25% în limba română”.  

 Rezultatele monitorizării au atestat că ponderea programelor 

audiovizuale locale în limba română transmise de către postul de 

televiziune „ATV ” a constituit mai mult de 25%.  

Drept urmare, s-a atestat că în perioada de raport 22 - 28 

februarie 2021, postul de televiziune „ATV” nu a comis încălcări de la 

prevederile art. 4 alin. (3), (7) și (8) din Codul serviciilor media 

audiovizuale. 

Totodată, de menționat că monitorizarea postului de televiziune 

„ATV” s-a efectuat în baza înregistrărilor prezentate de către furnizorul 

de servicii media „BIZIM AIDINIC” SRL, fondatoarea postului de 

televiziune „ATV”. Astfel, în perioada de referință, s-a atestat că   timp 

de 7 zile consecutiv au fost difuzate în reluare aceleași buletine de știri, 

care datează din perioada lunii mai-iunie 2020. De asemenea, se dau în 

reluare ședințele de lucru ale Consiliului Municipal Comrat, precum şi 

ședințele din cadrul Adunării Populare a UTA ,,Gagauz - Yeri”, cât și 

emisiunea „Приветствие с Европы”. Totodată, niciuna din emisiunile 

respective nu au fost însoțite de mențiunea „Reluare”. 

      Prin urmare, sunt relevante prevederile: 
 

- art. (4) din Codul serviciilor media audiovizuale, care stipulează: 

„Furnizorii de servicii media au obligația de a transmite, în primă 

difuzare, cel puţin 50% din cotele de producție proprii prevăzute la 

alin.(3); 

- art. 13 alin. (13) din Codul serviciilor media audiovizuale, potrivit 

căruia: „Difuzarea în reluare a programelor audiovizuale trebuie să fie 

însoțită de mențiunea „Reluare” pe întreaga durată a difuzării 

acestora, cu excepția operelor cinematografice”. 

 

– Vă mulțumesc, dna Cecan. Întrebări către raportor are cineva? Vă rog, 

dna Manole. 

 

– Acuși suntem în luna mai 2021. 

 

– Aveți dreptate. 

 

– Iar știrile sunt datate cu luna mai 2020! Și asta înseamnă că ei asigură 

procentajul corespunzător? Ei își bat joc sau ce înseamnă aceasta? Știri 

din mai 2020! 
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Iu. ROȘCA: 

 

 

A. URSU-ANTOCI: 

 

 

V. CECAN: 

 

 

 

L. MANOLE: 

 

L. VIZIRU: 

 

V. CECAN: 

 

A. URSU-ANTOCI: 

 

V. CECAN: 

 

 

D. VICOL: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

T. BURAGA: 

 

A. URSU-ANTOCI: 

 

 

 

L. VIZIRU: 

 

 

 

 

 

 

 

D. VICOL: 

– Înseamnă că parametrii aceștia nu corespund dar, cei cu privire la 

produsul autohton ... 

 

– Aveți dreptate, dna Manole. Exact aceeași reacție am avut și eu. 

Vreau să menționăm că noi am făcut o scrisoare suplimentară către 

acest furnizor de servicii media, unde furnizorul ne-a zis că da ... 

– Furnizorul, telefonic ne-a răspuns că într-adevăr așa este situația. Dat 

fiind faptul că este situația pandemică din țară, la moment, nu pot 

realiza ... 

 

– De când a început pandemia, se repetă aceleași de știri?! 

 

– De anul trecut. 

 

– Dar în viitorul apropiat, urmează să realizeze.  

 

– Colegi, e catastrofă, din punctul meu de vedere! 

 

– Urmau să facă și un răspuns oficial, printr-o scrisoare, dar nu au 

remis. 

 

– Aceasta este o sfidare gravă a legislației și, mai ales, o atitudine 

persiflantă, cum s-a mai folosit această expresie - pe bună dreptate. 

Cred că nu trebuie s-o tolerăm, cred că trebuiesc solicitate ... Astăzi o să 

ne pronunțăm și, bineînțeles, o să aplicăm acele sancțiuni dictate de 

legislația în vigoare. Dar eu cred că trebuie repetat să le solicităm un 

termen cât mai scurt, pentru a ne prezenta știrile actuale. Fiindcă altfel, 

procesul este pur și simplu profanat. Se consideră că trebuie să-și 

prezinte anumite informații fără a ne considera că avem capacitatea sau 

rațiune de a gestiona această situație. Eu Vă rog foarte mult, dacă este 

posibil, ei să ne solicite suplimentar această informație. Și dacă nu 

prezintă - pentru neprezentare îi sancționăm, sau dacă prezintă, atunci 

vedem care este situația la zi. Colegul meu, dl Roșca avea perfectă 

dreptate - ținând cont de întârzierea cu care prezintă ei aceste știri, nici 

nu sunt relevante pentru raportul nostru. 

 

– E o confuzie în societate. 

 

– Ne-au prezentat datele, fără a ne scrie că sunt știri din anul 2020. 

Furnizorul credea că noi n-o să ne uităm peste ele sau ... Vă rog, dna 

Viziru. 

 

– Suntem într-o situație precară cu situația pandemică din țară și acest 

fapt - reluarea unor buletine de știri, cu un an în urmă - presupune 

dezinformarea totală a publicului. Mai mult decât atât, presupune și o 

confuzie totală a populației din regiunea în care activează furnizorul de 

servicii media. Are dreptul furnizorul de servicii media să dea în reluare 

buletinul de știri, dar numai de o durată de o zi - două, care a avut loc 

anterior, dar nu un an de zile. 

 

– Este incalificabil. 



Procesul-verbal nr.12 al ședinței publice a CA din 01 aprilie 2021, ora 10:00 
 

 
Pagina 12 din 50 

 

L. VIZIRU: 

 

 

L. MANOLE: 

 

Membrii CA: 

 

L. MANOLE: 

 

Iu. ROȘCA: 

 

 

 

 

 

 

L. VIZIRU: 

 

Iu. ROȘCA: 

 

L. VIZIRU: 

 

T. BURAGA: 

 

D. VICOL: 

 

A. URSU-ANTOCI: 

 

L. VIZIRU: 

 

A. URSU-ANTOCI: 

 

L. MANOLE: 

 

A. URSU-ANTOCI: 

 

T. BURAGA: 

 

 

Iu. ROȘCA: 

 

L. VIZIRU: 

 

A. URSU-ANTOCI: 

 

 

Iu. ROȘCA: 

 

 

D. VICOL: 

 

– Nici nu sunt cuvinte cum procedează acest furnizor de servicii media 

însuși cu telespectatorii săi. 

 

– Cred că puțin îi pasă de telespectatori, lucrul acesta s-a făcut special 

pentru Consiliul Audiovizualului. 

– Da. 

 

– Ca să îndeplinească norma. 

 

– În primul rând, parametrii aceștia care noi i-am constatat și i-am 

considerat - formal, așa cum ne-au dat datele ei - în regulă, ei nu se 

califica ca parametri normali, din considerentul că ei au dat tot în 

reluare, și el deja nu se mai încadrează în parametrii cu privire la 

produsul autohton, chiar și din premisa aceasta noi nu putem să-i 

calificăm ca parametri normali cu privire la produsul autohton. 

 

– La produsul autohton putem să-l calificăm. 

 

– Nu, nu, pentru că e în reluare, adică, nu e în primă ... 

 

– În reluare, dar e produs autohton, aici nu putem. În grilă - reluare - nu! 

 

– Da, e produs autohton. Dar e mult mai gravă, de fapt, situația! 

 

– E descalificant, dl Roșca are dreptate. 

 

– „Reluare” - sus nu este scris! 

 

– Da, cel puțin măcar să scrie. 

 

– Dar nu putem reluare din 2020! 

 

– Dna președinte, în reluare ... produsul local, nu un an! 

 

– Da, aveți dreptate. 

 

– De fapt, situația e mult mai gravă, că se duce la dezinformarea 

publicului! 

 

– Nu e în primă emisie! 

 

– Nu e în primă emisie, dar e produsul lor local. 

 

– Colegi, Vă mulțumesc. Deci, știrile din 2020 nu pot, cu siguranță, să 

fie difuzate în 2021. Aceasta nu e dezinformare, aceasta este catastrofă! 

 

– În tot răstimpul acesta a fost așa deficit de informație? Tot anul acesta 

a fost plin de evenimente și ei au ... 

 

– Stimați colegi, dar este absurd să-și permită ei o asemenea atitudine, 

ținând cont de faptul care este misiunea unui post de televiziune - de a 
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A. URSU-ANTOCI: 

 

L. VIZIRU: 

 

 

 

 

A. URSU-ANTOCI: 

 

T. BURAGA: 

 

A. URSU-ANTOCI: 

 

 

AU VOTAT: 

 

 

 

A. URSU-ANTOCI: 

 

 

 

 

 

AU VOTAT: 

 

 

 

A. URSU-ANTOCI: 

 

 

 

 

 

AU VOTAT: 

 

 

 

A. URSU-ANTOCI: 

 

 

 

informa operativ, de a aduce la cunoștința publicului știri de ultimă 

respirație, de actualitate! Ei au la  noi mai multe documente pe care le-

am aprobat, au grila prin care ei se obligă să ... Deci, sunt niște 

angajamente asumate,  nu este că ei vor sau nu vor, nu poartă un 

caracter opțional! Cred că noi astăzi trebuie să-i sancționăm conform 

rezultatelor, chiar dacă aceste rezultate nu sunt atât de relevante și să le 

solicităm, în regim de urgență, să ne prezinte informațiile actualizate, 

dacă le au. 

 

– Ok. Vă rog, dna Viziru. 

 

– Dacă furnizorul de servicii media nu reușea să facă buletinele de știri, 

putea să-și revadă grila de emisie, să excludă buletinele de știri și să 

introducă alte programe, pentru ca să-i fie mai ușor să activeze în 

această perioadă. Or, motivul cu pandemia nicidecum nu merge! 

 

– Vă mulțumesc. Mai vrea cineva să se expună? 

 

– În definiția  unui post de televiziune este ca să informeze publicul. 

 

– Vă mulțumesc. Trecem la partea decizională? A lua act de rezultatele 

monitorizării postului de televiziune „ATV”. Cine este pentru? 

 

PRO – (9) UNANIM – A. URSU-ANTOCI, T. BURAGA, A. 

COZMA, C. MIHALACHE, L. MANOLE, I. ROBU, Iu. ROȘCA, 

D. VICOL și L. VIZIRU. 

 

– Unanim. A sancționa cu avertizare publică „BIZIM AIDINIC” SRL, 

fondatoarea postului de televiziune „ATV”, pentru încălcarea 

prevederilor art. 4 alin. (4) din Codul serviciilor media audiovizuale, în 

conformitate cu prevederile art. 84 alin. (3) lit. a) din Cod. Cine este 

pentru? 

 

PRO – (9) UNANIM – A. URSU-ANTOCI, T. BURAGA, A. 

COZMA, C. MIHALACHE, L. MANOLE, I. ROBU, Iu. ROȘCA, 

D. VICOL și L. VIZIRU. 

 

– Unanim. A sancționa cu avertizare publică „BIZIM AIDINIC” SRL, 

fondatoarea postului de televiziune „ATV”, pentru încălcarea 

prevederilor art. 13 alin. (13) din Codul serviciilor media audiovizuale, 

în conformitate cu prevederile art. 84 alin. (3) lit. a) din Cod. Cine este 

pentru? 

 

PRO – (9) UNANIM – A. URSU-ANTOCI, T. BURAGA, A. 

COZMA, C. MIHALACHE, L. MANOLE, I. ROBU, Iu. ROȘCA, 

D. VICOL și L. VIZIRU. 

 

– Unanim. În conformitate cu prevederile art. 84 alin. (11) și (12) din 

Codul serviciilor media audiovizuale, „BIZIM AIDINIC” SRL este 

obligată să difuzeze textul sancțiunii în următoarele 48 de ore de la data 

adoptării deciziei privind aplicarea sancțiunii, sonor și/sau vizual, de cel 
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AU VOTAT: 

 

 

 

A. URSU-ANTOCI: 

puțin 3 ori, în orele de maximă audiență, din care o dată în principalul 

program audiovizual de știri, în cazul serviciilor media audiovizuale 

generaliste și/sau de știri. Cine este pentru? 

 

PRO – (9) UNANIM – A. URSU-ANTOCI, T. BURAGA, A. 

COZMA, C. MIHALACHE, L. MANOLE, I. ROBU, Iu. ROȘCA, 

D. VICOL și L. VIZIRU. 

 

 – Unanim. 

 

CONSILIUL AUDIOVIZUALULUI 

DECIDE: 

1. A lua act de rezultatele monitorizării postului de televiziune „ATV” (PRO (9) 

UNANIM – A. URSU-ANTOCI, T. BURAGA, A. COZMA, L. MANOLE, C. 

MIHALACHE, I. ROBU, Iu. ROȘCA, D. VICOL și L. VIZIRU).  

2. A sancționa cu avertizare publică „BIZIM AIDINIC” SRL, fondatoarea postului de 

televiziune „ATV”, pentru încălcarea prevederilor art. 4 alin. (4) din Codul serviciilor media 

audiovizuale, în conformitate cu prevederile art. 84 alin. (3) lit. a) din Cod (PRO (9) UNANIM 

– A. URSU-ANTOCI, T. BURAGA, A. COZMA, L. MANOLE, C. MIHALACHE, I. ROBU, 

Iu. ROȘCA, D. VICOL și L. VIZIRU).  

3. A sancționa cu avertizare publică „BIZIM AIDINIC” SRL, fondatoarea postului de 

televiziune „ATV”, pentru încălcarea prevederilor art. 13 alin. (13) din Codul serviciilor media 

audiovizuale, în conformitate cu prevederile art. 84 alin. (3) lit. a) din Cod (PRO (9) UNANIM 

– A. URSU-ANTOCI, T. BURAGA, A. COZMA, L. MANOLE, C. MIHALACHE, I. ROBU, 

Iu. ROȘCA, D. VICOL și L. VIZIRU).  

4. În conformitate cu prevederile art. 84 alin. (11) și (12) din Codul serviciilor media 

audiovizuale, „BIZIM AIDINIC” SRL este obligată să difuzeze textul sancțiunii în următoarele 

48 de ore de la data adoptării deciziei privind aplicarea sancțiunii, sonor și/sau vizual, de cel 

puțin 3 ori, în orele de maximă audiență, din care o dată în principalul program audiovizual de 

știri, în cazul serviciilor media audiovizuale generaliste și/sau de știri: 

 

„Consiliul Audiovizualului a sancționat cu avertizare publică postul de televiziune 

„ATV”, pentru încălcarea prevederilor art. 4 alin. (4) din Codul serviciilor media audiovizuale, 

potrivit cărora: „Furnizorii de servicii media au obligația de a transmite, în primă difuzare, cel 

puţin 50% din cotele de producție proprii prevăzute la alin. (3)”. 

 

„Consiliul Audiovizualului a sancționat cu avertizare publică postul de televiziune 

„ATV”, pentru încălcarea prevederilor art. 13 alin. (13) din Codul serviciilor media 

audiovizuale, potrivit cărora: „Difuzarea în reluare a programelor audiovizuale trebuie să fie 

însoțită de mențiunea „Reluare” pe întreaga durată a difuzării acestora, cu excepția operelor 

cinematografice”.  

 

4.1 „BIZIM AIDINIC” SRL va prezenta, în termen de 5 zile de la data aducerii la 

cunoștință a prezentei decizii, un raport despre executarea prevederilor art. 84 alin. (11) și (12) 

din Codul serviciilor media audiovizuale, care va include data și ora difuzării textului sancțiunii. 

5. Prezenta decizie poate fi contestată cu o cerere prealabilă la Consiliul Audiovizualului 

în termen de 30 de zile de la data comunicării deciziei. În ordine de contencios administrativ, 

decizia poate fi contestată la Judecătoria Chișinău, sediul Râșcani (MD-2068, mun. Chișinău, 

str. Kiev nr. 3), în termen de 30 de zile din data comunicării răspunsului cu privire la cererea 

prealabilă sau din data expirării termenului prevăzut pentru soluționarea acesteia. 

6.  Controlul asupra executării prezentei decizii îl exercită Direcția monitorizare TV. 
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7. Prezenta decizie intră în vigoare la data adoptării și va fi publicată în Monitorul 

Oficial al Republicii Moldova și pe pagina web a Consiliului Audiovizualului. 

ANEXĂ: DECIZIA nr. 12/68 din 01 aprilie 2021 

 
ORDINEA DE ZI: CHESTIUNEA  nr. 3 

Cu privire la examinarea rezultatelor monitorizării postului de 

televiziune „Jurnal TV”, urmare a sesizării dlui Ion Crețu 

 

V. STEȚCAIA:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

– La data de 10 martie 2021, în adresa Consiliului Audiovizualului a 

parvenit sesizarea f/nr. din aceeași dată, din partea dlui Ion Crețu, prin 

care invocă că la data de 13 februarie 2021, postul de televiziune Jurnal 

TV, în cadrul emisiunii „Jurnalul săptămânii”, a difuzat reportajul cu 

titlul „Au lichidat un iaz pentru parcare”.  

Petiționarul susține că în cadrul presupusei investigații realizate 

de către „Jurnal TV” a fost extras-ul din Registrul bunurilor imobile, 

fără a fi depersonalizat, iar ca urmare au fost făcute public datele cu 

caracter personal ale sale și ale soției, Natalia Crețu, și anume numărul 

personal de identificare, data nașterii și adresa de domiciliu al acestora. 

În petiție se menționează că autorul reportajului nu a avut acordul 

de a publica aceste informații care până în prezent sunt publice. În 

opinia lui Ion Crețu, aceste date ar putea fi folosite de către terţi în 

interes infracțional sau de altă natură cu tentă negativă. 

În contextul celor expuse, petiționarul susține că postul de 

televiziune „Jurnal TV” a comis abateri de la prevederile art. 11 alin. (1) 

din Codul serviciilor media audiovizuale al Republicii Moldova și pct. 5 

al Regulamentului privind conținuturile audiovizuale. Astfel, Ion Crețu 

solicită CA examinarea sesizării și, după caz, sancționarea ÎCS 

„REFORMA ART” SRL pentru încălcarea prevederilor legale.  

Prin scrisoarea nr. 051-R/21-E din data de 18 martie 2021, ÎCS 

„REFORMA ART” SRL, fondatoarea postului de televiziune „Jurnal 

TV”, a comunicat CA următoarele: „Postul Jurnal TV a realizat și 

difuzat investigația jurnalistică referitoare la colaborarea dintre 

instituțiile de stat și o companie privată, în partea ce se referă la 

obținerea autorizației de a ridica și reține automobilele parcate 

neregulamentar, cu transportarea lor la o parcare specială. 

Prin urmare, dat fiind că subiectul este de interes social sporit, 

reprezentând o colaborare a companiei petiționarului cu autoritățile de 

stat, considerăm că am fost îndreptăţiţi să efectuăm această investigație 

și să expunem acele informații, nefiind nici o restricţie în această 

privinţă, acțiunile noastre fiind în concordanță deplină cu garanțiile 

constituţionale la libera exprimare şi a publicului la informare. 

În această privință, Consiliul Audiovizualului trebuie să ţină 

cont de faptul că posibil, semnatarii sesizării acţionează doar din 

intenţia de a obţine sancţionarea postului pentru reportajul realizat şi 

dezvăluirile făcute în acesta, ce constituie o atentare inadmisibilă 

asupra libertăţii noastre de exprimare, urmând să aplice, la justa 

valoare, art.7 alin. (4) din Codul serviciilor media audiovizuale care 

prevede că Consiliul Audiovizualului acţionează, din oficiu şi la 

sesizare, în vederea asigurării libertăţii de exprimare. 
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A. URSU-ANTOCI: 

 

 

 

Pe de altă parte, atestăm că în sesizare se invocă pretinsele 

derogări de la art. 11 alin. (1) din Codul serviciilor media 

audiovizuale, fiind insinuată încălcarea protecţiei datelor cu caracter 

personal, însă nici fapta invocată şi nici articolul indicat nu cad sub 

incidenţa prerogativelor Consiliului de a le verifica, cu atât mai mult, 

de a le sancţiona, fapt ce reiese din conţinutul art. 84  din Codul 

serviciilor media audiovizuale. 

În asemenea mod, solicităm respingerea sesizării f/nr. din 

partea dlui Ion Creţu şi emiterea unei atenţionări către dl Ion Creţu de 

a nu admite atentări inadmisibile asupra libertăţii de exprimare a 

postului „Jurnal TV”. 

În conformitate cu prevederile art. 75 alin. (4) lit. a) și art. 83 

alin. (3) lit. c) din Codul serviciilor media audiovizuale al Republicii 

Moldova, Consiliul Audiovizualului a efectuat monitorizarea postului 

de televiziune „Jurnal TV” prin prisma celor invocate în sesizarea dlui 

Ion Crețu. 

Rezultatele monitorizării au atestat că la data de 13 februarie 

2021, postul de televiziune „Jurnal TV” a difuzat în cadrul emisiunii 

„Jurnalul săptămânii”, un subiect cu titlul „Au lichidat un iaz pentru 

parcare”. Reportajul realizat în baza investigațiilor jurnalistice se referă 

la  activitatea unei companii de prestare a serviciilor de evacuare a 

mașinilor parcate neregulamentar. Conform celor spuse de reporterii 

„Jurnal TV”, parcarea este administrată de  firma „Magda Tur” a cărei 

acționari sunt familiile a doi frați, Oleg și Vladimir Nemțeanu, Diana 

Gavril și Natalia Crețu. În subiect s-a relatat faptul că parcarea ar fi fost 

construită ilegal și nu corespunde caietului de sarcini asumat.  

Totodată, în reportaj este publicat un act de la Agenția Servicii 

Publice, Departamentul Cadastru, cu lista persoanelor care sunt 

proprietari la compania respectivă. În documentatul afișat pe ecran sunt 

prezentate și numele altor persoane care ar avea afaceri în preajma 

parcării construite de „Magda Tur”, precum și că ar fi o legătură dintre 

acești oameni de afaceri cu persoanele din instituțiile de drept. 

Urmare a monitorizării s-a atestat că în cadrul subiectului au fost 

asigurate mai multe puncte de vedere ale persoanelor vizate, iar datele 

cu caracter personal al proprietarilor companiei „Magda Tur” prezentate 

în extras-ul din Registrul bunurilor imobile nu sunt clar vizibile. 

Totodată, este oportun de menționat că art. 10 din Legea privind 

protecția datelor cu caracter personal stipulează: „Prevederile art. 5, 6 şi 

8 nu se aplică în situația în care prelucrarea datelor cu caracter 

personal se face exclusiv în scopuri jurnalistice, artistice sau literare, 

dacă aceasta se referă la date care au fost făcute publice în mod 

voluntar și manifest de către subiectul datelor cu caracter personal sau 

la date care sînt strâns legate de calitatea de persoană publică a 

subiectului datelor cu caracter personal sau de caracterul public al 

faptelor în care acesta este implicat, în condițiile Legii cu privire la 

libertatea de exprimare”. 

 

– Vă mulțumesc, dna Stețcaia. Întrebări către raportor are cineva? 

Colegi, cine vrea să se expună vizavi de subiectul dat? Dna Manole, Vă 

rog. 
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L. MANOLE: 

 

 

 

 

 

 

 

A. URSU-ANTOCI: 

 

T. BURAGA: 

 

A. URSU-ANTOCI: 

 

L. MANOLE: 

 

A. URSU-ANTOCI: 

 

 

 

AU VOTAT: 

 

 

 

A. URSU-ANTOCI: 

 

 

AU VOTAT: 

 

 

 

A. URSU-ANTOCI: 

– Eu aș începe cu tonalitatea petiției, în cadrul „presupusei” investigații 

realizate. Nu a fost o presupusă investigație, chiar a fost o investigație 

jurnalistică foarte extinsă, amplă. Mi se pare că petiționarul aici 

cochetează, nu are el nicio problemă cu datele cu caracter personal, 

pentru că ele sunt publice și nu prezintă niciun pericol, dar a vrut să facă 

anumite presiuni asupra furnizorului de servicii și eu tind să-i dau 

dreptate „Jurnal TV”-ului în acest caz. Cred că trebuie respinsă. 

 

– Datele cu caracter personal nu sunt publice, categoric. 

 

– Sunt  numai numele și prenumele ... 

 

– Numele și prenumele, da. 

 

– Mai mult nici nu a apărut acolo nimic. 

 

– Mai vrea cineva să se expună? Trecem la partea decizională? A lua 

act de rezultatele monitorizării postului de televiziune „Jurnal TV”. 

Cine este pentru? 

 

PRO – (9) UNANIM – A. URSU-ANTOCI, T. BURAGA, A. 

COZMA, C. MIHALACHE, L. MANOLE, I. ROBU, Iu. ROȘCA, 

D. VICOL și L. VIZIRU. 

 

– Unanim. A respinge sesizarea f/nr. din 10 martie 2021, din partea dlui 

Ion Crețu. Cine este pentru? 

 

PRO – (9) UNANIM – A. URSU-ANTOCI, T. BURAGA, A. 

COZMA, C. MIHALACHE, L. MANOLE, I. ROBU, Iu. ROȘCA, 

D. VICOL și L. VIZIRU. 

 

– Unanim.  

 

CONSILIUL AUDIOVIZUALULUI 

DECIDE: 

1. A lua act de rezultatele monitorizării postului de televiziune „Jurnal TV” (PRO (9) 

UNANIM – A. URSU-ANTOCI, T. BURAGA, A. COZMA, L. MANOLE, C. MIHALACHE, 

I. ROBU, Iu. ROȘCA, D. VICOL și L. VIZIRU).  

2. A respinge sesizarea f/nr. din 10 martie 2021, parvenită din partea dlui Ion Crețu 

(PRO (9) UNANIM – A. URSU-ANTOCI, T. BURAGA, A. COZMA, L. MANOLE, C. 

MIHALACHE, I. ROBU, Iu. ROȘCA, D. VICOL și L. VIZIRU). 

3. Prezenta decizie poate fi contestată cu o cerere prealabilă la Consiliul Audiovizualului 

în termen de 30 de zile de la data comunicării deciziei. În ordine de contencios administrativ, 

decizia poate fi contestată la Judecătoria Chișinău, sediul Râșcani (MD-2068, mun. Chișinău, 

str. Kiev nr. 3), în termen de 30 de zile din data comunicării răspunsului cu privire la cererea 

prealabilă sau din data expirării termenului prevăzut pentru soluționarea acesteia. 

4. Controlul asupra executării prezentei decizii îl exercită Direcția monitorizare TV. 

5. Prezenta decizie intră în vigoare la data adoptării și va fi publicată în Monitorul 

Oficial al Republicii Moldova și pe pagina web a Consiliului Audiovizualului. 

ANEXĂ: DECIZIA nr. 12/69 din 01 aprilie 2021 
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ORDINEA DE ZI: CHESTIUNEA  nr. 4 

Cu privire la examinarea rezultatelor monitorizării posturilor de 

televiziune „RTR Moldova”, „Bravo TV” și „ITV”, urmare a sesizărilor 

Asociației Patronale a Radiodifuzorilor din Republica Moldova 

 

V. STEȚCAIA:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A. URSU-ANTOCI: 

 

 

D. VICOL: 

 

A. URSU-ANTOCI: 

 

C. MIHALACHE: 

 

 

 

 

A. URSU-ANTOCI: 

– La data de 11 martie 2021, în adresa Consiliului Audiovizualului au 

parvenit petițiile f/nr. din 09, 10 și 11 martie 2021, din partea Asociației 

Patronale a Radiodifuzorilor din Moldova, prin care informează că, 

posturile de televiziune „RTR Moldova”, „ITV” și „BRAVO TV”, în 

perioada 19-25 februarie 2021, au admis derogări de la prevederile art. 

4 alin. (3), alin. (7), alin. (9) și art. 19 alin. (4) din Codul serviciilor 
media audiovizuale.  

 La cele invocate de Asociația Patronală a Radiodifuzorilor din 

Moldova în petițiile f/nr. din 09, 10 și 11 martie 2021, de specificat că 

perioada de monitorizare la care face referire petiționarul, la capitolul 

respectării prevederilor art. 19 alin. (4) din Codul serviciilor media 

audiovizuale, se încadrează în termenul de 30 zile acordat de către 

Consiliul Audiovizualului în cadrul ședinței publice din 28 ianuarie 

2021, furnizorilor de servicii media nominalizați, pentru înlăturarea 

încălcărilor comise, iar în partea ce se referă la respectarea prevederilor 

art. 4 alin. (3), alin. (7), alin. (9) din Codul serviciilor media 

audiovizuale, în cadrul ședinței publice din 02 martie 2021, Consiliul 

Audiovizualului a decis acordarea unui termen de 3 luni acelorași 

furnizori de servicii media, pentru înlăturarea încălcărilor comise.  

Totodată, în cadrul ședințelor publice desfășurate de către CA, 

din data de 28 ianuarie și 02 martie 2021, Consiliul Audiovizualului a 

menționat că va efectua  un control repetat al furnizorilor de servicii 

media „RTR Moldova”, „ITV” și „BRAVO TV” privind conformarea 

acestora la legislația audiovizuală, totodată fiind obligate de a prezenta 

Consiliului Audiovizualului rapoarte despre măsurile întreprinse. Este 

de menționat că „TV-Comunicații Grup” SRL, fondatoarea postului de 

televiziune „RTR Moldova”, prin scrisoarea nr. 11 din 24.02.2021 și 

„MEDIA PRO GROUP” SRL, fondatoarea postului de televiziune 

„ITV”, prin scrisoarea f/nr. din 24.02.2021 au informat CA despre 

intrarea în legalitate privind respectarea prevederilor art. 19 alin. (4) din 

Codul serviciilor media audiovizuale. 

 

– Vă mulțumesc, domnișoara Stețcaia. Întrebări către raportor are 

cineva? Cred că în proiect este foarte clar scris totul. 

 

– Absolut. 

 

– Vă rog, dle Mihalache. 

 

– Înțeleg că există termenul acesta de 30 de zile, prescris, în care noi nu 

efectuăm monitorizări. Dar în cazul în care noi respingem sesizările 

asociației respective, se primește că noi nu suntem de acord cu ceea ce 

se expune în aceste sesizări. 

 

– De ce noi nu suntem de acord? 
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C. MIHALACHE: 

 

D. VICOL: 

 

Iu. ROȘCA: 

 

A. URSU-ANTOCI: 

 

Gr. CHIȚANU: 

 

 

 

C. MIHALACHE: 

 

Gr. CHIȚANU: 

 

C. MIHALACHE: 

 

Gr. CHIȚANU: 

 

 

D. VICOL: 

 

C. MIHALACHE: 

 

A. URSU-ANTOCI: 

 

 

 

AU VOTAT: 

 

 

 

A. URSU-ANTOCI: 

– Respingând sesizarea. 

 

– Noi respingem procedural. 

 

– Eu consider că noi putem s-o admitem, dar să nu sancționăm 

 

– Dle Chițanu, Vă rog. 

 

– Da, dar în sesizarea care a fost depusă, ei solicită efectuarea 

controlului, respectiv, noi respingem solicitarea lor de a efectua 

controlul. 

 

– Ok. 

 

– Pe viitor, să ținem cont de faptul că ... 

 

– Noi respingem pentru că noi efectuăm controlul. 

 

– Da, în solicitările lor ei au menționat ca să efectuăm un control și să 

sancționăm. Respectiv, noi respingem ... 

 

– Doar solicitarea lor. 

 

– Am înțeles. 

 

– Vă mulțumesc. A respinge petițiile f/nr. din data de 09, 10 și 11 

martie 2021, din partea Asociației Patronale a Radiodifuzorilor din 

Moldova. Cine este pentru? 

 

PRO – (9) UNANIM – A. URSU-ANTOCI, T. BURAGA, A. 

COZMA, C. MIHALACHE, L. MANOLE, I. ROBU, Iu. ROȘCA, 

D. VICOL și L. VIZIRU. 

 

– Unanim. Vă mulțumesc.  

 

CONSILIUL AUDIOVIZUALULUI 

DECIDE: 

1. A respinge petițiile f/nr. din 09, 10 și 11 martie 2021 parvenite din partea Asociației 

Patronale a Radiodifuzorilor din Moldova (PRO (9) UNANIM – A. URSU-ANTOCI, T. 

BURAGA, A. COZMA, L. MANOLE, C. MIHALACHE, I. ROBU, Iu. ROȘCA, D. VICOL și 

L. VIZIRU). 

2. Prezenta decizie poate fi contestată cu o cerere prealabilă la Consiliul 

Audiovizualului în termen de 30 de zile de la data comunicării deciziei. În ordine de contencios 

administrativ, decizia poate fi contestată la Judecătoria Chișinău, sediul Râșcani (MD-2068, 

mun. Chișinău, str. Kiev nr. 3), în termen de 30 de zile din data comunicării răspunsului cu 

privire la cererea prealabilă sau din data expirării termenului prevăzut pentru soluționarea 

acesteia. 

 3. Controlul asupra executării prezentei decizii îl exercită Direcția monitorizare TV.  

 4. Prezenta decizie intră în vigoare la data adoptării și va fi publicată în Monitorul 

Oficial al Republicii Moldova și pe pagina web a Consiliului Audiovizualului. 
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ANEXĂ: DECIZIA nr. 12/70 din 01 aprilie 2021 

 
ORDINEA DE ZI: CHESTIUNEA  nr. 5 

Cu privire la examinarea rezultatelor monitorizării postului de 

televiziune „Primul în Moldova”, urmare a petiției IP „Centrul pentru 

Jurnalism Independent” 

 

V. STEȚCAIA:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

– La data de 15 martie 2021, în adresa Consiliului Audiovizualului a 

parvenit petiția nr. 34/CJI din aceeași dată din partea I.P. „Centrul 

pentru Jurnalism Independent”, prin care informează despre faptul, că la 

08 martie 2021 a fost informat, prin intermediul platformei T(V)E 

Privește!,  de către un consumator de servicii media despre un caz de 
nerespectare a legislației media audiovizuale de către postul de 

televiziune „Primul în Moldova”.  

Astfel, petiționarul susține că la data de  06 martie 2021, în 

intervalul de timp 16:00-17:00, postul de televiziune „Primul în 

Moldova” a difuzat o producție cinematografică „Kamenskaia”,  

conținutul căreia  includea o serie de secvențe cu acte de violență, 

comportament vulgar, trivial și obscen, precum și un limbaj licențios, 

care pot afecta dezvoltarea fizică, mintală sau morală a minorilor.  

I.P. „Centrul pentru Jurnalism Independent menționează că 

filmul difuzat la postul de televiziune „Primul în Moldova” a fost însoțit 

de semnul de avertizare AP (acord parental) și prin urmare, potrivit 

prevederilor pct. 131 lit. b) din Regulamentul privind conținuturile 

audiovizuale, programul vizat putea fi vizionat de către minorii în vârstă 

de până la 12 ani numai cu acordul părinților sau împreună cu familia. 

Prin urmare, CJI face trimitere la prevederile pct. 107, pct. 129, 

pct. 130 din Regulamentul privind conținuturile audiovizuale, art. 15 

alin. (2) din Codul serviciilor media audiovizuale, art .5 alin. (5) din 

Legea cu privire la protecția copiilor împotriva impactului negativ al 

informației și  prevederile pct. 4.1 lit. j) din Condițiile la licența de 

emisie. 

În contextul celor invocate, în conformitate cu prevederile art. 83 - 

84 din Codul serviciilor media audiovizuale, art. 9, art. 69 alin. (2) și 

art. 73 din Codul administrativ, IP „Centrul pentru Jurnalism 

Independent” solicită Consiliului Audiovizualului înregistrarea petiției 

și dispunerea efectuării controlului privind circumstanțele de fapt 

semnalate. 

     În conformitate cu prevederile art. 75 alin. (4) lit. a) și art. 83 

alin. (3) lit. c) din Codul serviciilor media audiovizuale, Consiliul 

Audiovizualului a efectuat monitorizarea postului de televiziune 

„Primul în Moldova” prin prisma celor invocate în petiția Instituției 

Private „Centrul pentru Jurnalism Independent”.  

       Rezultatele monitorizării au atestat că la data de 06 martie 2021, 

în intervalul de timp 16:00 - 17:00, postul de televiziune „Primul în 

Moldova” a difuzat filmul serial de producție rusească „Каменская”, 

însoțit de semnul de avertizare AP (acord parental), cu subtitrare în 

limba română. Pelicula cinematografică este un film serial, în care 

personajul principal, Anastasia Kamenskaia angajată în forțele de 

ordine, își asumă cazuri dificile și analizează cu îndemânare infractorii 



Procesul-verbal nr.12 al ședinței publice a CA din 01 aprilie 2021, ora 10:00 
 

 
Pagina 21 din 50 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A. URSU-ANTOCI: 

 

 

D. VICOL: 

 

 

A. URSU-ANTOCI: 

 

C. MIHALACHE: 

 

 

D. VICOL: 

 

A. URSU-ANTOCI: 

 

D. VICOL: 

 

 

A. URSU-ANTOCI: 

 

Membrii CA: 

 

A. URSU-ANTOCI: 

 

 

AU VOTAT: 

 

 

 

A. URSU-ANTOCI: 

 

 

 

AU VOTAT: 

 

 

 

A. URSU-ANTOCI: 

din cele mai nesemnificative detalii ale acțiunilor, caracterului și 

psihologiei lor. Abilitățile eroinei combinate cu profesionalismul altor 

doi angajați ai departamentului urmărire penală, dau rezultate excelente 

în soluționarea infracțiunilor. 

Astfel, este de menționat că urmare a monitorizării episodului 

din filmul serial „Каменская”, la care face referire petiționarul, nu 

conține scene evidente de violență, comportament vulgar sau limbaj 

licențios, care ar putea afecta dezvoltarea fizică, mintală sau morală a 

minorilor. Prin urmare, la difuzarea acestui episod, semnul de avertizare 

„AP” se încadrează în limitele clasificării programelor audiovizuale în 

vederea protecției minorilor. 

 

– Vă mulțumesc, domnișoara Stețcaia. Are cineva întrebări către 

raportor, colegi?  

 

– Totul este clar, analiza este foarte temeinică, punctuală. Într-adevăr, 

nu există niciun fel de abateri, din punctul meu de vedere. 

 

– Serialul acesta „Каменская” există deja de ani buni. 

 

– Dacă la „Каменская” există limbaj licențios, nu știu ce ... Suntem în 

sec. XXI! 

 

– Exact. 

 

– Suntem de acord cu ceea ce a ... 

 

– Și specificul filmului, ținând cont că reprezintă organele de ordine, 

este așa cum este. 

 

– Colegi, pentru a admite sau pentru a respinge? 

 

– A respinge. 

 

– A lua act de rezultatele monitorizării postului de televiziune „Primul 

în Moldova”. Cine este pentru? 

 

PRO – (9) UNANIM – A. URSU-ANTOCI, T. BURAGA, A. 

COZMA, C. MIHALACHE, L. MANOLE, I. ROBU, Iu. ROȘCA, 

D. VICOL și L. VIZIRU. 

 

– Unanim. A respinge petiția nr. 34/CJI din 15 martie 2021, din partea 

Instituției Private „Centrul pentru Jurnalism Independent”. Cine este 

pentru? 

 

PRO – (9) UNANIM – A. URSU-ANTOCI, T. BURAGA, A. 

COZMA, C. MIHALACHE, L. MANOLE, I. ROBU, Iu. ROȘCA, 

D. VICOL și L. VIZIRU. 

 

– Unanim. 
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CONSILIUL AUDIOVIZUALULUI 

DECIDE: 

1. A lua act de rezultatele monitorizării postului de televiziune „Primul în Moldova” 

(PRO (9) UNANIM – A. URSU-ANTOCI, T. BURAGA, A. COZMA, L. MANOLE, C. 

MIHALACHE, I. ROBU, Iu. ROȘCA, D. VICOL și L. VIZIRU). 

2. A respinge petiția nr. 34/CJI din 15 martie 2021, parvenită din partea Instituției 

Private „Centrul pentru Jurnalism Independent” (PRO (9) UNANIM – A. URSU-ANTOCI, T. 

BURAGA, A. COZMA, L. MANOLE, C. MIHALACHE, I. ROBU, Iu. ROȘCA, D. VICOL și 

L. VIZIRU). 

3. Prezenta decizie poate fi contestată cu o cerere prealabilă la Consiliul Audiovizualului 

în termen de 30 de zile de la data comunicării deciziei. În ordine de contencios administrativ, 

decizia poate fi contestată la Judecătoria Chișinău, sediul Râșcani (MD-2068, mun. Chișinău, 

str. Kiev nr. 3), în termen de 30 de zile din data comunicării răspunsului cu privire la cererea 

prealabilă sau din data expirării termenului prevăzut pentru soluționarea acesteia.  

4. Controlul asupra executării prezentei decizii îl exercită Direcția Monitorizare TV. 

5. Prezenta decizie intră în vigoare la data adoptării și va fi publicată în Monitorul 

Oficial al Republicii Moldova și pe pagina web a Consiliului Audiovizualului. 

ANEXĂ: DECIZIA nr. 12/71 din 01 aprilie 2021 

 
ORDINEA DE ZI: CHESTIUNEA  nr. 6 

Cu privire la prelungirea termenului de efectuare a controlului 

privind circumstanțele de fapt, ca urmare a sesizării parvenite din partea 

„GMG Production” SRL 

 

V. STEȚCAIA:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A. URSU-ANTOCI: 

 

– La data de 04 martie 2021, în adresa Consiliului Audiovizualului a  

parvenit petiția f/nr. din 02 martie 2021, din partea „GMG Production” 

SRL, prin care se invocă faptul difuzării ilegale de către postul de 

televiziune „Cinema 1” a filmelor artistice-seriale „Кассирши”, 

„Зеркала любви” și „Домик у реки”.  

Astfel, petiționarul susține că dreptul de valorificare a operelor 

audiovizuale sus-menționate pe teritoriul Republicii Moldova aparține 

exclusiv companiei „GMG Production” SRL, în temeiul contractului de 

licență nr. 20-132 din 25 septembrie 2021, încheiat cu compania 

rusească „Эпик Медия”. 

Dat fiind faptul că petiția nu era completă, Consiliul 

Audiovizualului a solicitat înlăturarea neajunsurilor, drept urmare, la 

data de 18 martie 2021, acestea fiind înlăturate de către „GMG 

Production” SRL. 

Astfel, ținând cont de faptul că Codul serviciilor media 

audiovizuale prevede un termen de înștiințare a părților despre ședința 

publică, în scopul examinării obiective a tuturor circumstanțelor 

sesizate și în vederea asigurării posibilității părților vizate de a se 

expune pe marginea celor invocate de către petiționar, este oportun de 

menționat că este necesară prelungirea termenului de examinare a 

petiției respective, în conformitate cu prevederile art. 83 alin. (4) din 

Codului serviciilor media audiovizuale al Republicii Moldova. 

 

– Vă mulțumesc. Întrebări către raportor are cineva? Nu are nimeni. 

Vrea cineva să se expună vizavi de subiect? Vă rog, dna Viziru. 
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L. VIZIRU: 

 

 

 

A. URSU-ANTOCI: 

 

L. VIZIRU: 

 

A. URSU-ANTOCI: 

 

 

 

 

AU VOTAT: 

 

 

 

A. URSU-ANTOCI: 

 

D. VICOL: 

 

 

 

 

 

 

A. URSU-ANTOCI: 

– „GMG Production”- ei fac referire la contractul de licență din 25 

septembrie 2021. Dar noi suntem abia în aprilie 2021. Când a fost 

încheiat acest contract? 

 

– Faceți, Vă rog o scrisoare către ei. 

 

– Să specifice clar din ce dată e contractul respectiv. 

 

– A prelungi cu cel mult 15 zile lucrătoare termenul de efectuare a 

controlului privind circumstanțele de fapt asupra sesizării f/nr. din 02 

martie 2021, parvenită în adresa Consiliul Audiovizualului din partea 

„GMG Production” SRL. Cine este pentru? 

 

PRO – (9) UNANIM – A. URSU-ANTOCI, T. BURAGA, A. 

COZMA, C. MIHALACHE, L. MANOLE, I. ROBU, Iu. ROȘCA, 

D. VICOL și L. VIZIRU. 

 

– Unanim. 

 

– Am vrut să fac o precizare. În scrisoarea de la „Эпик Медия” este 

indicat: „contractul к лицензионному договору Nr. 2/132 от 

25.09.2020 г.”.  E vorba de o greșeală tehnică. În scrisoare s-au raportat 

la 2021 - din greșeală. Dar contractul, din câte văd eu, prin care ține 

drepturi exclusive compania „GMG Production” SRL, e semnat la 

25.09.2020. Din scrisoarea de la „Эпик Медия” aceasta rezultă clar. 

 

– Mulțumesc, se acceptă. 

 

CONSILIUL AUDIOVIZUALULUI 

DECIDE: 

1. A prelungi cu cel mult 15 zile lucrătoare termenul de efectuare a controlului privind 

circumstanțele de fapt asupra sesizării f/nr. din 02 martie 2021, parvenită din partea „GMG 

PRODUCTION” SRL (PRO (9) UNANIM – A. URSU-ANTOCI, T. BURAGA, A. COZMA, 

L. MANOLE, C. MIHALACHE, I. ROBU, Iu. ROȘCA, D. VICOL și L. VIZIRU). 

2. A informa petiționarul despre prezenta decizie. 

3. Controlul asupra executării prezentei decizii îl exercită Direcția monitorizare TV.  

4. Prezenta decizie intră în vigoare la data adoptării și va fi publicată în Monitorul 

Oficial al Republicii Moldova și pe pagina web a Consiliului Audiovizualului. 

ANEXĂ: DECIZIA nr. 12/72 din 01 aprilie 2021 
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ORDINEA DE ZI: CHESTIUNEA  nr. 7 

Cu privire la examinarea cererii de reperfectare a licenței de emisie 

eliberată „Bizim Aidinic” SRL pentru postul de televiziune „ATV” 

 

N. DASTIC:  

 

 

 

 

 

A. URSU-ANTOCI: 

 

 

D. VICOL: 

 

A. URSU-ANTOCI: 

 

 

 

AU VOTAT: 

 

 

 

A. URSU-ANTOCI: 

 

 

 

 

AU VOTAT: 

 

 

 

A. URSU-ANTOCI: 

– Prin cererea f/nr din 22 martie 2021, „BIZIM AIDINIC” SRL, 

fondatoarea postului de televiziune „ATV”, a solicitat Consiliului 

Audiovizualului reperfectarea Licenței de emisie, prin modificarea 

elementelor de identificare a serviciului media audiovizual, conform 

graficii. 

 

– Vă mulțumesc. Colegi, are cineva întrebări către raportor? Este clar 

absolut tot din proiect? 

 

– În afară de faptul ca să nu mai prezinte știri de anul trecut. 

 

– A admite cererea f/nr din 22 martie 2021, cu privire la reperfectarea 

Licenței de emisie, eliberată „BIZIM AIDINIC” SRL, pentru postul de 

televiziune „ATV”. Cine este pentru? 

 

PRO – (9) UNANIM – A. URSU-ANTOCI, T. BURAGA, A. 

COZMA, C. MIHALACHE, L. MANOLE, I. ROBU, Iu. ROȘCA, 

D. VICOL și L. VIZIRU. 

 

– Unanim. A reperfecta Licența de emisie, eliberată „BIZIM AIDINIC” 

SRL pentru postul de televiziune „ATV”, prin modificarea elementelor 

de identificare a serviciului media audiovizual, conform graficii. Cine 

este pentru? 

 

PRO – (9) UNANIM – A. URSU-ANTOCI, T. BURAGA, A. 

COZMA, C. MIHALACHE, L. MANOLE, I. ROBU, Iu. ROȘCA, 

D. VICOL și L. VIZIRU. 

 

– Unanim. 

 

CONSILIUL AUDIOVIZUALULUI 

DECIDE: 

1. A admite cererea f/nr. din 22 martie 2021 cu privire la reperfectarea Licenței de emisie 

seria AC nr. 000736 din 26.05.2017, eliberată „BIZIM AIDINIC” SRL pentru postul de 

televiziune „ATV” (PRO (9) UNANIM – A. URSU-ANTOCI, T. BURAGA, A. COZMA, L. 

MANOLE, C. MIHALACHE, I. ROBU, Iu. ROȘCA, D. VICOL și L. VIZIRU). 

1.1. A reperfecta (cu eliberarea unui formular nou) Licența de emisie seria AC nr. 

000736 din 26.05.2017, eliberată „BIZIM AIDINIC” SRL pentru postul de televiziune „ATV” 

(Anexa nr. 2), prin modificarea elementelor de identificare ale serviciului media audiovizual 

(PRO (9) UNANIM – A. URSU-ANTOCI, T. BURAGA, A. COZMA, L. MANOLE, C. 

MIHALACHE, I. ROBU, Iu. ROȘCA, D. VICOL și L. VIZIRU), conform graficii:  
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2. A declara nevalabilă Licența de emisie seria AC nr. 000736 din 26.05.2017, eliberată 

„BIZIM AIDINIC” SRL pentru postul de televiziune „ATV”. 

3. Prezenta decizie poate fi contestată cu o cerere prealabilă la Consiliul Audiovizualului 

în termen de 30 de zile de la data comunicării deciziei. În ordine de contencios administrativ, 

decizia poate fi contestată la Judecătoria Chișinău, sediul Râșcani (MD-2068, mun. Chișinău, 

str. Kiev nr.3), în termen de 30 de zile din data comunicării răspunsului cu privire la cererea 

prealabilă sau din data expirării termenului prevăzut pentru soluționarea acesteia. 

4. Controlul asupra executării prezentei decizii îl exercită Direcția licențiere și 

autorizare.  

5. Prezenta decizie intră în vigoare la data adoptării și va fi publicată în Monitorul 

Oficial al Republicii Moldova și pe pagina web a Consiliului Audiovizualului. 

ANEXĂ: DECIZIA nr. 12/73 din 01 aprilie 2021 

 
ORDINEA DE ZI: CHESTIUNEA  nr. 9  

Cu privire la modul de executare a prevederilor legislației  în vigoare 

 

V. BUJNIȚA:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

– În conformitate cu prevederile art. 75 alin. (4) lit. a) și art. 83 alin. (3) 

lit. a) din Codul serviciilor media audiovizuale, la data de 05 martie 

2021, angajații Consiliului Audiovizualului au efectuat un control spre 

identificarea activității de retransmisiune/transmisiune a posturilor de 

televiziune fără actul permisiv (Autorizația de retransmisiune sau 

Licență de emisie) emis de către Consiliul Audiovizualului în UTA 

Găgăuzia. 

Urmare a controlului au fost constatate următoarele: 

 
I. La momentul desfășurării controlului, angajații Consiliului 

Audiovizualului au identificat un abonat al companiei  „Oguzsatlink” 

SRL în s. Chirsova, UTA Găgăuzia. 

Rezultatele controlului au atestat că în s. Chirsova, UTA 

Găgăuzia, „Oguzsatlink” SRL retransmite 81 de posturi TV fără  actul 

permisiv (autorizația de retransmisiune) emis de către Consiliul 

Audiovizualului, prin care unui distribuitor de servicii  media i se 

acordă dreptul de a retransmite o ofertă de servicii media audiovizuale. 

În acest sens, în temeiul prevederilor art. 83 alin. (2) din Codul 

serviciilor media audiovizuale al Republicii Moldova, precum și în 

scopul examinării obiective a tuturor circumstanțelor, prin scrisoarea nr. 

303 din 10 martie 2021, Consiliul Audiovizualului a solicitat expunerea, 

în scris, a opiniei „Oguzsatlink” SRL referitor la cele constatate în 

cadrul controlului efectuat la data de 05 martie 2021. 

Până în prezent, „Oguzsatlink” SRL nu a oferit nici un răspuns 
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A. URSU-ANTOCI: 

 

 

L. VIZIRU: 

 

la solicitarea Consiliului Audiovizualului. 

 

II. În lista posturilor de televiziune retransmise de compania 

„Oguzsatlink” SRL, pe poziția 40, a fost identificată retransmisiunea 

postului de televiziune „Первый народный”. 

Este de menționat că anterior, distribuitorul de servicii media 

audiovizuale „STV IT COMPANY” SRL, fondatoarea studioului TV 

„TV Botanica”, a solicitat reperfectarea condițiilor la autorizația de 

retransmisiune, prin aprobarea ofertelor de servicii media audiovizuale, 

în care a fost inclus postul de televiziune „Первый народный”. 

În cadrul ședinței publice din 10 aprilie 2020, șeful direcției de 

profil a specificat faptul că Consiliul Audiovizualului nu a eliberat 

licență de emisie „ILK HALK TELEVIZIONU” SRL, pentru postul de 

televiziune Первый народный, care își desfășoară activitatea în mun. 

Comrat. Astfel, din ofertele de servicii media audiovizuale retransmise 

propuse spre aprobare de „STV IT COMPANY” SRL, a fost exclus 

postul de televiziune „Первый народный”. 

Este de specificat faptul că „STV IT COMPANY” SRL a 

prezentat copia contractului nr. 210 din 20 februarie 2020, încheiat între 

„ILK HALK TELEVIZIONU” SRL și „Content STV Media” SRL, din 

care rezultă că „ILK HALK TELEVIZIONU” SRL este fondatoarea 

postului TV „Первый народный”. 

Totodată, este de subliniat faptul că postul de televiziune 

„Первый народный” poate fi accesat și pe pagina web https://1tv.md/. 

Este de menționat, că sigla postului de televiziune „Первый 

народный”, retransmisiunea căruia a fost constatată în s. Chirsova, 

UTA Găgăuzia, este identică cu cea de pe pagina web https://1tv.md/. 

Conform informațiilor de pe pagina web https://1tv.md/, în rubrica „О 

нас”, este la fel specificată denumirea companiei „ILK HALK 

TELEVIZIONU” SRL. 

În acest sens, în temeiul prevederilor art. 83 alin. (2) din Codul 

serviciilor media audiovizuale al Republicii Moldova, precum și în 

scopul examinării obiective a tuturor circumstanțelor, prin scrisoarea nr. 

304 din 10 martie 2021, Consiliul Audiovizualului a solicitat expunerea 

în scris, în termen de 3 zile de la recepționarea prezentei scrisori, a 

opiniei „ILK HALK TELEVIZIONU” SRL referitor la cele invocate. 

Suplimentar, Consiliul Audiovizualului a solicitat „ILK HALK 

TELEVIZIONU” SRL să comunice data lansării emisiei postului de 

televiziune „Первый народный”. Până în prezent, „ILK HALK 

TELEVIZIONU” SRL nu a oferit nici un răspuns la solicitarea 

Consiliului Audiovizualului. 

Este de menționat că recepționarea scrisorii cu invitația la 

ședința CA a fost refuzată, iar la data de 30 martie 2021, invitația 

respectivă a fost expediată suplimentar, prin intermediul poștei 

electronice, pe adresele: piron66@mail.ru și 1narodniy@mail.ru. 

 

– Vă mulțumesc. Întrebări către dl Bujnița are cineva? Vă rog, dna 

Viziru. 

 

– Dacă cunoașteți, „Первый народный” ce post de televiziune 

retransmite? Pentru că nu cred că efectuează doar produs local, dar au și 

https://1tv.md/
https://1tv.md/
https://1tv.md/
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V. BUJNIȚA: 

 

 

L. VIZIRU: 

 

A. URSU-ANTOCI: 

 

 

 

 

Iu. ROȘCA: 

 

A. URSU-ANTOCI: 

 

Iu. ROȘCA: 

 

 

 

 

A. URSU-ANTOCI: 

 

 

 

 Membrii CA: 

 

A. URSU-ANTOCI: 

 

 

L. MANOLE: 

 

A. URSU-ANTOCI: 

 

 

 

 

 

AU VOTAT: 

 

 

 

A. URSU-ANTOCI: 

 

 

 

 

AU VOTAT: 

 

 

 

vreun canal retransmis. 

 

– Ei retransmiteau, la momentul controlului, o emisiune, dar nu era 

identificată nicio siglă suplimentară a unui altui post. 

 

– Probabil că încalcă și drepturile de autor ale altui canal. 

 

– Nu este exclus. Trecem la partea deliberativă, colegi. Este o sfidare 

gravă a legislației în vigoare. Acest distribuitor și furnizor de servicii 

media a întrecut linia roșie, demult s-a trecut linia roșie! De aceea, eu o 

să propun ca să fie sancționat maximum! 

 

– Eu mai am o propunere. 

 

– Vă rog, dle Roșca. 

 

– O să uzez de art. 85 - Colaborarea cu alte autorități publice - și 

propun să facem o solicitare către agenții constatatori să pornească o 

cauză contravențională pe desfășurarea activității de întreprinzător fără 

acte permisive. O să fie adresat către Ministerul Finanțelor. 

 

–  -  Dle Chițanu, să fie adresată o scrisoare către Ministerul Finanțelor. 

Vă mulțumesc. Cine mai vrea, colegi, să se expună vizavi de acest 

subiect? Este totul clar în proiect, să înțeleg, da? 

 

– Da. 

 

– Trecem la partea decizională. Colegi, sunteți de acord cu maximum, 

sau cineva are alte propuneri? 

 

– Ambele? 

 

– Da. A sancționa cu cu amendă în valoare de 20 000 de lei 

„Oguzsatlink” SRL, conform dispoziției art. 84 alin (7) din Codul 

serviciilor media audiovizuale, pentru retransmisiunea serviciilor media 

audiovizuale fără autorizația de retransmisiune în s. Chirsova, UTA 

Găgăuzia. Cine este pentru? 

 

PRO – (9) UNANIM – A. URSU-ANTOCI, T. BURAGA, A. 

COZMA, C. MIHALACHE, L. MANOLE, I. ROBU, Iu. ROȘCA, 

D. VICOL și L. VIZIRU. 

 

– Unanim. A sancționa cu cu amendă în valoare de 20 000 de lei „ILK 

HALK TELEVIZIONU” SRL, conform dispoziției  art. 84 alin (7) lit. 

a) din Codul serviciilor media audiovizuale, pentru transmisiunea 

serviciilor media audiovizuale fără licență de emisie. Cine este pentru? 

 

PRO – (9) UNANIM – A. URSU-ANTOCI, T. BURAGA, A. 

COZMA, C. MIHALACHE, L. MANOLE, I. ROBU, Iu. ROȘCA, 

D. VICOL și L. VIZIRU. 
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A. URSU-ANTOCI: 

 

 

 

 

 

 

 

AU VOTAT: 

 

 

 

A. URSU-ANTOCI: 

– Unanim. „Oguzsatlink” SRL, în termen de 30 de zile de la data 

aducerii la cunoștință а prezentei decizii, va înlătura încălcările comise, 

prin intrarea în legalitate în conformitate cu legislația în vigoare. 

„ILK HALK TELEVIZIONU” SRL, în termen de 30 de zile de la data 

aducerii la cunoștință а prezentei decizii, va înlătura încălcările comise, 

prin intrarea în legalitate în conformitate cu legislația în vigoare. Cine 

este pentru? 

 

PRO – (9) UNANIM – A. URSU-ANTOCI, T. BURAGA, A. 

COZMA, C. MIHALACHE, L. MANOLE, I. ROBU, Iu. ROȘCA, 

D. VICOL și L. VIZIRU. 

 

– Unanim. Vă mulțumesc.  

 

CONSILIUL AUDIOVIZUALULUI 

DECIDE: 

1. A sancționa cu amendă în valoare de 20.000 de lei „Oguzsatlink” SRL (IDNO 

1013611000980), conform dispoziției art. 84 alin. (7) lit. a) din Codul serviciilor media 

audiovizuale, pentru retransmisiunea serviciilor media audiovizuale fără autorizație de 

retransmisiune în s. Chirsova, UTA Găgăuzia (PRO (9) UNANIM – A. URSU-ANTOCI, T. 

BURAGA, A. COZMA, L. MANOLE, C. MIHALACHE, I. ROBU, Iu. ROȘCA, D. VICOL și 

L. VIZIRU). 

2. A sancționa cu amendă în valoare de 20.000 de lei „ILK HALK TELEVIZIONU” 

SRL (IDNO 1007611000574), conform dispoziției art. 84 alin. (7) lit. a) din Codul serviciilor 

media audiovizuale, pentru transmisiunea serviciilor media audiovizuale (postul de televiziune 

„Первый народный”) fără licență de emisie (PRO (9) UNANIM – A. URSU-ANTOCI, T. 

BURAGA, A. COZMA, L. MANOLE, C. MIHALACHE, I. ROBU, Iu. ROȘCA, D. VICOL și 

L. VIZIRU). 

 3. „Oguzsatlink” SRL, în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștință а 

prezentei decizii, va înlătura încălcările comise prin intrarea în legalitate în conformitate cu 

legislația în vigoare. 

4. „ILK HALK TELEVIZIONU” SRL, în termen de 30 de zile de la data aducerii la 

cunoștință а prezentei decizii, va înlătura încălcările comise prin intrarea în legalitate în 

conformitate cu legislația în vigoare. 

5.1. „Oguzsatlink” SRL și „ILK HALK TELEVIZIONU” SRL vor prezenta dovada 

achitării amenzii în termen de 30 de zile din momentul publicării prezentei decizii în Monitorul 

Oficial. 

5.2. Datele bancare pentru achitarea amenzii: 

Cod fiscal: 1006601000037 

Beneficiar: Ministerul Finanțelor – Trezoreria de Stat 

Adresa băncii: mun. Chișinău, str. Constantin Tănase, 7 

Codul IBAN: MDXXTR G AAA 143111 LLLL 0000 

„XX” – codul de control, care se formează conform Anexei nr. 4 la Hotărârea Consiliului 

de administrație al Băncii Naționale a Moldovei nr. 157 din 1 august 2013 „Regulamentul cu 

privire la Transferul de credit” (cod numeric); „LLLL” – cod ce descifrează codul localității 

conform CUATM (cod numeric). 

6. Prezenta decizie poate fi contestată cu o cerere prealabilă la Consiliul Audiovizualului 

în termen de 30 de zile de la data comunicării deciziei. În ordine de contencios administrativ, 

decizia poate fi contestată la Judecătoria Chișinău, sediul Râșcani (MD-2068, mun. Chișinău, 

str. Kiev, nr. 3), în termen de 30 de zile din data comunicării răspunsului cu privire la cererea 

prealabilă sau din data expirării termenului prevăzut pentru soluționarea acesteia. 
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7. A sesiza organele competente, potrivit legislației în vigoare, privind desfășurarea 

activității fără deținerea actelor permisive (autorizația de retransmisiune și licența de emisie) de 

către „Oguzsatlink” SRL și „ILK HALK TELEVIZIONU” SRL. 

8. Controlul asupra executării prezentei decizii îl exercită Direcția Control și digitalizare 

și Serviciul economie, finanțe și evidență contabilă.  

9. Prezenta decizie intră în vigoare la data adoptării și va fi publicată în Monitorul 

Oficial al Republicii Moldova și pe pagina web a Consiliului Audiovizualului. 

ANEXĂ: DECIZIA nr. 12/74 din 01 aprilie 2021 

 
ORDINEA DE ZI: CHESTIUNEA  nr. 10  

Cu privire la examinarea cererilor de reperfectare a condițiilor la 

autorizațiile de retransmisiune eliberate „UPLINK” SRL  și „STUDIO 
AN-TV” SRL 

 

V. BUJNIȚA: 

 

 

 

 

 

A. URSU-ANTOCI: 

 

D. VICOL: 

 

A. URSU-ANTOCI: 

 

 

 

 

AU VOTAT: 

 

 

 

A. URSU-ANTOCI: 

 

 

 

 

 

AU VOTAT: 

 

 

 

A. URSU-ANTOCI: 

 

V. BUJNIȚA: 

 

 

 

 

– I. Prin cererea f/nr. din 12 martie 2021, „STUDIO AN-TV” SRL, 

fondatoarea studioului de televiziune prin cablu „STUDIO AN-TV”, a 

solicitat Consiliului Audiovizualului reperfectarea Condițiilor la 

Autorizația de retransmisiune, prin aprobarea Ofertei de servicii media 

audiovizuale retransmise. 

 

– Întrebări către raportor are cineva? 

 

– Nu. 

 

– A admite cererea f/nr. din 12 martie 2021 a „STUDIO AN-TV” SRL 

cu privire la reperfectarea Condițiilor la Autorizația de retransmisiune, 

prin aprobarea Ofertei de servicii media audiovizuale retransmise. Cine 

este pentru? 

 

PRO – (9) UNANIM – A. URSU-ANTOCI, T. BURAGA, A. 

COZMA, C. MIHALACHE, L. MANOLE, I. ROBU, Iu. ROȘCA, 

D. VICOL și L. VIZIRU. 

 

– Unanim. A reperfecta Condițiile la Autorizația de retransmisiune, 

eliberată „STUDIO AN-TV” SRL pentru studioul de televiziune 

„STUDIO AN-TV”, prin aprobarea Ofertei de servicii media 

audiovizuale retransmise din or. Anenii Noi, conform proiectului de 

decizie. Cine este pentru? 

 

PRO – (9) UNANIM – A. URSU-ANTOCI, T. BURAGA, A. 

COZMA, C. MIHALACHE, L. MANOLE, I. ROBU, Iu. ROȘCA, 

D. VICOL și L. VIZIRU. 

 

– Unanim. 

 

– II. Prin cererile nr. 17 din 15 februarie 2021 și nr. 12 din 15 martie 

2021, „UPLINK” SRL, fondatoarea studioului de televiziune prin cablu 

„UPLINK”, a solicitat Consiliului Audiovizualului reperfectarea 

Condițiilor la Autorizația de retransmisiune, prin includere în aria sa de 

acoperire a raioanelor Criuleni, Ialoveni, Hâncești, Dubăsari, Strășeni și 
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A. URSU-ANTOCI: 

 

 

 

 

 

 

 

AU VOTAT: 

 

 

 

A. URSU-ANTOCI: 

 

 

 

 

 

AU VOTAT: 

 

 

 

A. URSU-ANTOCI: 

 

 

 

 

 

AU VOTAT: 

 

 

 

A. URSU-ANTOCI: 

 

 

 

 

 

AU VOTAT: 

 

 

 

A. URSU-ANTOCI: 

 

 

 

 

s. Ciobanovca (r-nul Anenii Noi), și aprobarea Ofertei de servicii media 

audiovizuale retransmise pentru localitățile conform proiectului de 

decizie. 

 

– Colegi, are cineva întrebări? A admite cererile nr. 17 din 15 februarie 

2021 și nr. 12 din 15 martie 2021 a „UPLINK” SRL cu privire la 

reperfectarea Condițiilor la Autorizația de retransmisiune, prin 

includere în aria sa de acoperire a raioanelor Criuleni, Ialoveni, 

Hâncești, Dubăsari, Strășeni și s. Ciobanovca (r-nul Anenii Noi) și 

aprobarea Ofertei de servicii media audiovizuale retransmise. Cine este 

pentru? 

 

PRO – (9) UNANIM – A. URSU-ANTOCI, T. BURAGA, A. 

COZMA, C. MIHALACHE, L. MANOLE, I. ROBU, Iu. ROȘCA, 

D. VICOL și L. VIZIRU. 

 

– Unanim. A reperfecta Condițiile la Autorizația de retransmisiune, 

eliberată „UPLINK” SRL pentru studioul de televiziune prin cablu 

„UPLINK” prin includere în aria sa de acoperire a raioanelor Criuleni, 

Ialoveni, Hâncești, Dubăsari, Strășeni și s. Ciobanovca (r-nul Anenii 

Noi). Cine este pentru? 

 

PRO – (9) UNANIM – A. URSU-ANTOCI, T. BURAGA, A. 

COZMA, C. MIHALACHE, L. MANOLE, I. ROBU, Iu. ROȘCA, 

D. VICOL și L. VIZIRU. 

 

– Unanim. A reperfecta Condițiile la Autorizația de retransmisiune, 

eliberată „UPLINK” SRL pentru studioul de televiziune prin cablu 

„UPLINK”, prin aprobarea Ofertei de servicii media audiovizuale 

retransmise din mun. Chișinău, r-nul Criuleni, Ialoveni, Hâncești, 

Dubăsari și Strășeni conform proiectului de decizie. Cine este pentru? 

 

PRO – (9) UNANIM – A. URSU-ANTOCI, T. BURAGA, A. 

COZMA, C. MIHALACHE, L. MANOLE, I. ROBU, Iu. ROȘCA, 

D. VICOL și L. VIZIRU. 

 

– Unanim. A reperfecta Condițiile la Autorizația de retransmisiune, 

eliberată „UPLINK” SRL pentru studioul de televiziune prin cablu 

„UPLINK”, prin aprobarea Ofertei de servicii media audiovizuale 

retransmise din s. Țipala (r-nul Ialoveni), conform proiectului de 

decizie.  Cine este pentru? 

 

PRO – (9) UNANIM – A. URSU-ANTOCI, T. BURAGA, A. 

COZMA, C. MIHALACHE, L. MANOLE, I. ROBU, Iu. ROȘCA, 

D. VICOL și L. VIZIRU. 

 

– Unanim. A reperfecta Condițiile la Autorizația de retransmisiune, 

eliberată „UPLINK” SRL pentru studioul de televiziune prin cablu 

„UPLINK”, prin aprobarea Ofertei de servicii media audiovizuale 

retransmise din s. Peresecina (r-nul Orhei), conform proiectului de 

decizie.  Cine este pentru? 
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AU VOTAT: 

 

 

 

A. URSU-ANTOCI: 

 

 

 

 

 

AU VOTAT: 

 

 

 

A. URSU-ANTOCI: 

 

 

 

 

 

AU VOTAT: 

 

 

 

A. URSU-ANTOCI: 

 

 

 

 

 

AU VOTAT: 

 

 

 

A. URSU-ANTOCI: 

 

 

 

 

 

AU VOTAT: 

 

 

 

A. URSU-ANTOCI: 

 

 

 

 

 

AU VOTAT: 

PRO – (9) UNANIM – A. URSU-ANTOCI, T. BURAGA, A. 

COZMA, C. MIHALACHE, L. MANOLE, I. ROBU, Iu. ROȘCA, 

D. VICOL și L. VIZIRU. 

 

– Unanim. A reperfecta Condițiile la Autorizația de retransmisiune, 

eliberată „UPLINK” SRL pentru studioul de televiziune prin cablu 

„UPLINK”, prin aprobarea Ofertei de servicii media audiovizuale 

retransmise din s. Talmaza și Cioburciu (r-nul Ștefan Vodă),  conform 

proiectului de decizie.  Cine este pentru? 

 

PRO – (9) UNANIM – A. URSU-ANTOCI, T. BURAGA, A. 

COZMA, C. MIHALACHE, L. MANOLE, I. ROBU, Iu. ROȘCA, 

D. VICOL și L. VIZIRU. 

 

– Unanim. A reperfecta Condițiile la Autorizația de retransmisiune, 

eliberată „UPLINK” SRL pentru studioul de televiziune prin cablu 

„UPLINK”, prin aprobarea Ofertei de servicii media audiovizuale 

retransmise din or. Ștefan-Vodă, conform proiectului de decizie. Cine 

este pentru? 

 

PRO – (9) UNANIM – A. URSU-ANTOCI, T. BURAGA, A. 

COZMA, C. MIHALACHE, L. MANOLE, I. ROBU, Iu. ROȘCA, 

D. VICOL și L. VIZIRU. 

 

– Unanim. A reperfecta Condițiile la Autorizația de retransmisiune, 

eliberată „UPLINK” SRL pentru studioul de televiziune prin cablu 

„UPLINK”, prin aprobarea Ofertei de servicii media audiovizuale 

retransmise din or. Căușeni, conform proiectului de decizie. Cine este 

pentru? 

 

PRO – (9) UNANIM – A. URSU-ANTOCI, T. BURAGA, A. 

COZMA, C. MIHALACHE, L. MANOLE, I. ROBU, Iu. ROȘCA, 

D. VICOL și L. VIZIRU. 

 

– Unanim. A reperfecta Condițiile la Autorizația de retransmisiune, 

eliberată „UPLINK” SRL pentru studioul de televiziune prin cablu 

„UPLINK”, prin aprobarea Ofertei de servicii media audiovizuale 

retransmise din s. Bulboaca (r-nul Anenii Noi), conform proiectului de 

decizie. Cine este pentru? 

  

PRO – (9) UNANIM – A. URSU-ANTOCI, T. BURAGA, A. 

COZMA, C. MIHALACHE, L. MANOLE, I. ROBU, Iu. ROȘCA, 

D. VICOL și L. VIZIRU. 

 

– Unanim. A reperfecta Condițiile la Autorizația de retransmisiune din 

07.11.2017, eliberată „UPLINK” SRL pentru studioul de televiziune 

prin cablu „UPLINK”, prin aprobarea Ofertei de servicii media 

audiovizuale retransmise din s. Geamăna și Ciobanovca (r-nul Anenii 

Noi),  conform proiectului de decizie. Cine este pentru? 

 

PRO – (9) UNANIM – A. URSU-ANTOCI, T. BURAGA, A. 
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A. URSU-ANTOCI: 

 

 

 

 

 

AU VOTAT: 

 

 

 

A. URSU-ANTOCI: 

 

 

 

 

 

AU VOTAT: 

 

 

 

A. URSU-ANTOCI: 

COZMA, C. MIHALACHE, L. MANOLE, I. ROBU, Iu. ROȘCA, 

D. VICOL și L. VIZIRU. 

 

– Unanim. A reperfecta Condițiile la Autorizația de retransmisiune, 

eliberată „UPLINK” SRL pentru studioul de televiziune prin cablu 

„UPLINK”, prin aprobarea Ofertei de servicii media audiovizuale 

retransmise din s. Colibaș, Văleni, Brânza, Slobozia Mare și Câșlița 

Prut (r-nul Cahul),  conform proiectului de decizie. Cine este pentru? 

 

PRO – (9) UNANIM – A. URSU-ANTOCI, T. BURAGA, A. 

COZMA, C. MIHALACHE, L. MANOLE, I. ROBU, Iu. ROȘCA, 

D. VICOL și L. VIZIRU. 

 

– Unanim. A reperfecta Condițiile la Autorizația de retransmisiune, 

eliberată „UPLINK” SRL pentru studioul de televiziune prin cablu 

„UPLINK”, prin aprobarea Ofertei de servicii media audiovizuale 

retransmise din s. Cimișeni (r-nul Criuleni), conform proiectului de 

decizie. Cine este pentru? 

  

PRO – (9) UNANIM – A. URSU-ANTOCI, T. BURAGA, A. 

COZMA, C. MIHALACHE, L. MANOLE, I. ROBU, Iu. ROȘCA, 

D. VICOL și L. VIZIRU. 

 

– Unanim. Vă mulțumesc.  

 

CONSILIUL AUDIOVIZUALULUI 

DECIDE: 

1. A admite cererea f/nr. din 12 martie 2021 a „STUDIO AN-TV” SRL cu privire la 

reperfectarea Condițiilor la Autorizația de retransmisiune seria AB nr. 000213 din 11.02.2016, 

prin aprobarea Ofertei de servicii media audiovizuale retransmise (PRO (9) UNANIM – A. 

URSU-ANTOCI, T. BURAGA, A. COZMA, L. MANOLE, C. MIHALACHE, I. ROBU, Iu. 

ROȘCA, D. VICOL și L. VIZIRU). 

1.1. A reperfecta Condițiile la Autorizația de retransmisiune seria AB nr. 000213 din 

11.02.2016, eliberată „STUDIO AN-TV” SRL pentru studioul de televiziune „STUDIO AN-

TV”, prin aprobarea Ofertei de servicii media audiovizuale retransmise din or. Anenii Noi (PRO 

(9) UNANIM – A. URSU-ANTOCI, T. BURAGA, A. COZMA, L. MANOLE, C. 

MIHALACHE, I. ROBU, Iu. ROȘCA, D. VICOL și L. VIZIRU). 

Pachet analogic (Anexa nr. 1 – 60 de posturi TV): 

1. Moldova-1  

2. Moldova-2 

3. Accent TV 

4. Agro TV Moldova 

5. Gurinel TV  

6. Jurnal TV  

7. NTV Moldova 

8. Prime  

9. Primul în Moldova 

10. Publika TV  

11. Tezaur TV 

12. TV 8  

13. TVR Moldova 

21. Discovery Channel 

22. Discovery Science 

23. DTV 

24. Eurosport 1 

25. Euronews 

26. Exclusiv TV 

27. Familia Domashniy 

28. ITV 

29. Fox 

30. N4 

31. NGC 

32. Pro TV Chișinău 

33. Ren Moldova 

41. TV 6 

42. Телекафе 

43. Бобер 

44. Моя Планета 

45. Индийское Кино 

46. Матч! Планета 

47. Шансон 

48. Дом Кино 

49. Дом Кино Premium  

50. Карусель 

51. Интер+ 

52. Сарафан 

53. Драйв 
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14. Boomerang 

15. Canal 2  

16. Canal 3  

17. Canal 5 

18. Canal Regional 

19. Cinema 1 

20. CTC Mega 

34. Realitatea TV 

35. RTR Moldova 

36. Ru TV Moldova 

37. RTVi 

38. Setanta Sports 1 

39. Setanta Sports 2 

40. TVC 21 

54. Живая Планета 

55. Кино ТВ 

56. Киномикс 

57. Кинохит 

58. Мир 

59. Мир 24 

60. Охота и Рыбалка 

Pachet digital (Anexa nr. 2 – 63 de posturi TV): 
1. Moldova-1  

2. Moldova-2 

3. Accent TV 

4. Agro TV Moldova 

5. Gurinel TV  

6. Jurnal TV  

7. NTV Moldova 

8. Prime  

9. Primul în Moldova 

10. Publika TV  

11. Tezaur TV 

12. TV 8  

13. TVR Moldova 

14. Boomerang 

15. Bridge TV 

16. Canal 2  

17. Canal 3  

18. Canal 5 

19. Cinema 1 

20. CTC Mega 

21. Discovery Channel 

22. Discovery Science 

23. DTV 

24. Eurosport 1 

25. Euronews 

26. Exclusiv TV 

27. Familia Domashniy 

28. ITV 

29. Fox 

30. N4 

31. NGC 

32. Noroc TV 

33. Pro TV Chișinău 

34. Ren Moldova 

35. Realitatea TV 

36. RTR Moldova 

37. Ru TV Moldova 

38. RTVi 

39. Setanta Sports 1 

40. Setanta Sports 2 

41. TVC 21 

42. TV 5 Monde 

43. TV 6 

44. Vocea Basarabiei 

45. Телекафе 

46. Бобер 

47. Моя Планета 

48. Индийское Кино 

49. Матч! Планета 

50. Шансон 

51. Дом Кино 

52. Дом Кино Premium  

53. Карусель 

54. Интер+ 

55. Сарафан 

56. Драйв 

57. Живая Планета 

58. Кино ТВ 

59. Киномикс 

60. Кинохит 

61. Мир 

62. Мир 24 

63. Охота и Рыбалка 

2. A admite cererile nr. 17 din 15 februarie 2021 și nr. 12 din 15 martie 2021 a 

„UPLINK” SRL cu privire la reperfectarea Condițiilor la Autorizația de retransmisiune seria AB 

nr. 000266 din 07.11.2017, prin includere în aria sa de acoperire a raioanelor Criuleni, Ialoveni, 

Hâncești, Dubăsari, Strășeni și s. Ciobanovca (r-nul Anenii Noi), și aprobarea Ofertei de servicii 

media audiovizuale retransmise (PRO (9) UNANIM – A. URSU-ANTOCI, T. BURAGA, A. 

COZMA, L. MANOLE, C. MIHALACHE, I. ROBU, Iu. ROȘCA, D. VICOL și L. VIZIRU). 

2.1. A reperfecta (cu eliberarea unor formulare noi) Condițiile la Autorizația de 

retransmisiune seria AB nr. 000266 din 07.11.2017, eliberată „UPLINK” SRL pentru studioul 

de televiziune prin cablu „UPLINK”, prin includere în aria sa de acoperire a raioanelor Criuleni, 

Ialoveni, Hâncești, Dubăsari, Strășeni și s. Ciobanovca (r-nul Anenii Noi) (PRO (9) UNANIM – 

A. URSU-ANTOCI, T. BURAGA, A. COZMA, L. MANOLE, C. MIHALACHE, I. ROBU, Iu. 

ROȘCA, D. VICOL și L. VIZIRU). 

2.2. A reperfecta Condițiile la Autorizația de retransmisiune seria AB nr. 000266 din 

07.11.2017, eliberată „UPLINK” SRL pentru studioul de televiziune prin cablu „UPLINK”, prin 

aprobarea Ofertei de servicii media audiovizuale retransmise din mun. Chișinău și raioanele 

Criuleni, Ialoveni, Hâncești, Dubăsari și Strășeni (PRO (9) UNANIM – A. URSU-ANTOCI, T. 

BURAGA, A. COZMA, L. MANOLE, C. MIHALACHE, I. ROBU, Iu. ROȘCA, D. VICOL și 

L. VIZIRU). 

Pachet analogic (Anexa nr. 1 – 71 de posturi TV): 

1. Moldova-1 

2. Moldova-2 

3. Accent TV 

25. Euronews 

26. Eurosport 1 

27. Eurosport 2  

49. Еврокино 

50. Здоровое ТВ 

51. Иллюзион+ 
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4. Agro TV Moldova 

5. Gurinel TV 

6. Jurnal TV 

7. NTV Moldova 

8. Prime 

9. Primul în Moldova 

10. Publika TV  

11. Tezaur TV 

12. TV 8 

13. TVR Moldova 

14. 1+1 International 

15. Animal Planet 

16. Boomerang  

17. Canal 2  

18. Canal 3  

19. Cartoon Network  

20. CTC Mega 

21. Digi 24 

22. Discovery Channel 

23. English Club TV 

24. Etno TV 

28. Exclusiv TV 

29. Kanal D  

30. Kvartal TV 

31. N4 

32. Național 24 Plus 

33. Național TV 

34. Noroc TV 

35. Pro TV Chișinău 

36. România TV 

37. RTR Moldova 

38. Trinitas 

39. TV 1000 

40. TV 1000 Action 

41. TV 1000 RK 

42. TV 5 Monde 

43. TVC 21 

44. Zee TV 

45. Zona M 

46. Авто 24 

47. Домашние Животные 

48. Драйв 

52. Индийское Кино 

53. История 

54. Кинокомедия 

55. Киносемья 

56. Киносерия 

57. Кинохит 

58. Кухня ТВ 

59. Матч! Планета 

60. Мир 

61. Мужское Кино 

62. Мульт/Bravo TV 

63. Мультиландия 

64. Наука 2.0 

65. Охота и Рыбалка 

66. Родное Кино 

67. Русский Иллюзион 

68. Сарафан 

69. Союз 

70. ТНТ Music 

71. Шансон 

 

Pachet digital (Anexa nr. 2 – 131 de posturi TV): 

1. Moldova-1 

2. Moldova-2 

3. Accent TV 

4. Agro TV Moldova 

5. Gurinel TV 

6. Jurnal TV 

7. NTV Moldova 

8. Prime 

9. Primul în Moldova 

10. Publika TV  

11. Tezaur TV 

12. TV 8 

13. TVR Moldova 

14. 1+1 International 

15. 365 Дней 

16. Animal Planet 

17. B1 

18. Bolt 

19. Boomerang  

20. București TV 

21. Busuioc TV 

22. Canal 2  

23. Canal 3  

24. Canal 5 

25. Canal Regional 

26. Cartoon Network  

27. Cinema 

28. CNL 

29. CNN 

45. Favorit TV 

46. Filmua Drama 

47. History 

48. Investigation Discovery  

49. Kanal D  

50. Kvartal TV 

51. MBC 

52. Minimax 

53. N4 

54. Național 24 Plus 

55. Național TV 

56. Nika TV 

57. Noroc TV 

58. Orhei TV 

59. Orizont TV 

60. Pro TV Chișinău 

61. Realitatea TV 

62. Ren Moldova 

63. R-Live TV 

64. România TV 

65. RTR Moldova 

66. RTVi 

67. Ru TV Moldova 

68. Speranța TV 

69. Sport 1 

70. Sport 2 

71. Taraf TV 

72. TeleMoldova Plus 

73. TLC 

89. Детский Мир 

90. Домашние Животные 

91. Драйв 

92. Еврокино 

93. Живая Планета 

94. Живи 

95. Здоровое ТВ 

96. Иллюзион+ 

97. Индийское Кино 

98. Интер+ 

99. История 

100. КВН ТВ 

101. Кинокомедия 

102. Киномикс 

103. Кинопремьера 

104. Киносвидание 

105. Киносемья 

106. Киносерия 

107. Кинохит 

108. Кухня ТВ 

109. КХЛ 

110. Ля Минор 

111. Мама 

112. Матч! Планета 

113. Мир 

114. Мир 24 

115. Моя Планета 

116. Мужское Кино 

117. Мульт/Bravo TV 
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30. Credo 

31. CTC Kids 

32. CTC Mega 

33. Current Time 

34. Digi 24 

35. Discovery Channel 

36. DTX  

37. English Club TV 

38. Etno TV 

39. Euronews 

40. Europa Plus TV 

41. Eurosport 1  

42. Eurosport 2 

43. Exclusiv TV 

44. Familia Domashniy 

74. Trinitas 

75. TV 1000 

76. TV 1000 Action 

77. TV 1000 RK 

78. TV 5 Monde 

79. TV 6 

80. TVC 21 

81. Vocea Basarabiei 

82. Zee TV 

83. Zona M 

84. Авто 24 

85. Авто+ 

86. Беларусь 24 

87. В гостях у сказки 

88. Вопросы и Ответы 

118. Мультиландия 

119. Наука 2.0 

120. Наше Новое Кино 

121. Ностальгия 

122. Охота и Рыбалка 

123. Психология 21 

124. Родное Кино 

125. Русский Иллюзион 

126. Сарафан 

127. Союз 

128. ТНТ Music 

129. Точка Отрыва 

130. Усадьба 

131. Шансон 

 

2.3. A reperfecta Condițiile la Autorizația de retransmisiune seria AB nr. 000266 din 

07.11.2017, eliberată „UPLINK” SRL pentru studioul de televiziune prin cablu „UPLINK”, prin 

aprobarea Ofertei de servicii media audiovizuale retransmise din s. Țipala (r-nul Ialoveni) (PRO 

(9) UNANIM – A. URSU-ANTOCI, T. BURAGA, A. COZMA, L. MANOLE, C. 

MIHALACHE, I. ROBU, Iu. ROȘCA, D. VICOL și L. VIZIRU). 

Pachet analogic (Anexa nr. 3 – 44 de posturi TV): 

1. Moldova-1 

2. Moldova-2 

3. Accent TV 

4. Agro TV Moldova 

5. Gurinel TV 

6. Jurnal TV 

7. NTV Moldova 

8. Prime 

9. Primul în Moldova 

10. Publika TV  

11. Tezaur TV 

12. TV 8 

13. TVR Moldova 

14. Animal Planet 

15. Boomerang 

16. Canal 2  

17. Canal 3  

18. CTC Mega 

19. Discovery Channel 

20. Etno TV 

21. Eurosport 1  

22. Exclusiv TV 

23. Familia Domashniy 

24. History 

25. N4 

26. Noroc TV 

27. Ren Moldova 

28. RTR Moldova 

29. RTVi 

30. Ru TV Moldova 

31. TV 5 Monde 

32. Авто 24 

33. Драйв 

34. Здоровое ТВ 

35. Индийское Кино 

36. Кинокомедия 

37. Киносемья 

38. Кухня ТВ 

39. Матч! Планета 

40. Мужское Кино 

41. Наука 2.0 

42. Охота и Рыбалка 

43. Сарафан 

44. Усадьба 

 

2.4. A reperfecta Condițiile la Autorizația de retransmisiune seria AB nr. 000266 din 

07.11.2017, eliberată „UPLINK” SRL pentru studioul de televiziune prin cablu „UPLINK”, prin 

aprobarea Ofertei de servicii media audiovizuale retransmise din s. Peresecina (r-nul Orhei) 

(PRO (9) UNANIM – A. URSU-ANTOCI, T. BURAGA, A. COZMA, L. MANOLE, C. 

MIHALACHE, I. ROBU, Iu. ROȘCA, D. VICOL și L. VIZIRU). 

Pachet analogic (Anexa nr. 4 – 56 de posturi TV): 

1. Moldova-1 

2. Moldova-2 

3. Accent TV 

4. Agro TV Moldova 

5. Gurinel TV 

6. Jurnal TV 

7. NTV Moldova 

8. Prime 

9. Primul în Moldova 

20. CTC Mega 

21. Discovery Channel 

22. Etno TV 

23. Euronews 

24. Europa Plus TV 

25. Eurosport 1  

26. Eurosport 2 

27. Exclusiv TV 

28. Familia Domashniy 

39. TV 5 Monde 

40. TVC 21 

41. Zee TV 

42. Авто 24 

43. Иллюзион+ 

44. Индийское Кино 

45. Кинокомедия 

46. Киносемья 

47. Кинохит 
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10. Publika TV  

11. Tezaur TV 

12. TV 8 

13. TVR Moldova 

14. Animal Planet 

15. Boomerang  

16. Busuioc TV 

17. Canal 2  

18. Canal 3  

19. Cartoon Network 

29. Kanal D  

30. Kvartal TV 

31. Minimax 

32. N4 

33. Național 24 Plus 

34. Național TV 

35. Ren Moldova 

36. RTR Moldova 

37. RTVi 

38. Trinitas 

48. Матч! Планета 

49. Мужское Кино 

50. Мульт/Bravo TV 

51. Наука 2.0 

52. Охота и Рыбалка 

53. Русский Иллюзион 

54. Сарафан 

55. Союз 

56. Шансон 

 

Pachet digital (Anexa nr. 5 – 92 de posturi TV): 

1. Moldova-1 

2. Moldova-2 

3. Accent TV 

4. Agro TV Moldova 

5. Gurinel TV 

6. Jurnal TV 

7. NTV Moldova 

8. Prime 

9. Primul în Moldova 

10. Publika TV  

11. Tezaur TV 

12. TV 8 

13. TVR Moldova 

14. 365 Дней 

15. Animal Planet 

16. Bolt 

17. Boomerang  

18. Canal 2  

19. Canal 3  

20. Cartoon Network  

21. CTC Mega 

22. Discovery Channel 

23. DTX  

24. English Club TV 

25. Euronews 

26. Europa Plus TV 

27. Eurosport 1  

28. Eurosport 2 

29. Exclusiv TV 

30. Familia Domashniy 

31. Favorit TV 

32. Filmua Drama 

33. History 

34. Investigation Discovery  

35. Kanal D  

36. Kvartal TV 

37. Minimax 

38. N4 

39. Național 24 Plus 

40. Național TV 

41. Noroc TV 

42. Orhei TV 

43. Ren Moldova 

44. România TV 

45. RTR Moldova 

46. RTVi 

47. Sport 1 

48. Sport 2 

49. TLC 

50. Trinitas 

51. TV 1000 

52. TV 1000 Action 

53. TV 1000 RK 

54. TV 5 Monde 

55. TV 6 

56. TVC 21 

57. Zee TV 

58. Авто 24 

59. Авто+ 

60. В гостях у сказки 

61. Детский Мир 

62. Домашние Животные 

63. Драйв 

64. Еврокино 

65. Живи 

66. Здоровое ТВ 

67. Иллюзион+ 

68. Индийское Кино 

69. Кинокомедия 

70. Киномикс 

71. Киносемья 

72. Киносерия 

73. Кинохит 

74. Кухня ТВ 

75. КХЛ 

76. Мама 

77. Матч! Планета 

78. Мир 

79. Моя Планета 

80. Мужское Кино 

81. Мульт/Bravo TV 

82. Мультиландия 

83. Наука 2.0 

84. Наше Новое Кино 

85. Охота и Рыбалка 

86. Родное Кино 

87. Русский Иллюзион 

88. Сарафан 

89. Союз 

90. ТНТ Music 

91. Усадьба 

92. Шансон 

2.5. A reperfecta Condițiile la Autorizația de retransmisiune seria AB nr. 000266 din 

07.11.2017, eliberată „UPLINK” SRL pentru studioul de televiziune prin cablu „UPLINK”, prin 

aprobarea Ofertei de servicii media audiovizuale retransmise din s. Talmaza și Cioburciu (r-nul 

Ștefan-Vodă) (PRO (9) UNANIM – A. URSU-ANTOCI, T. BURAGA, A. COZMA, L. 

MANOLE, C. MIHALACHE, I. ROBU, Iu. ROȘCA, D. VICOL și L. VIZIRU). 

Pachet analogic (Anexa nr. 6 – 49 de posturi TV): 

1. Moldova-1 

2. Moldova-2 

18. Canal 3  

19. CTC Mega 

35. Sport 1 

36. TLC 
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3. Accent TV 

4. Agro TV Moldova 

5. Gurinel TV 

6. Jurnal TV 

7. NTV Moldova 

8. Prime 

9. Primul în Moldova 

10. Publika TV  

11. Tezaur TV 

12. TV 8 

13. TVR Moldova 

14. Animal Planet 

15. Boomerang 

16. Busuioc TV  

17. Canal 2 

20. Europa Plus TV 

21. Eurosport 1  

22. Exclusiv TV 

23. Familia Domashniy 

24. Favorit TV 

25. Investigation Discovery  

26. Kanal D  

27. N4 

28. Național 24 Plus 

29. Național TV 

30. Noroc TV 

31. Ren Moldova 

32. RTR Moldova 

33. RTVi 

34. Ru TV Moldova 

37. Trinitas 

38. TV 5 Monde 

39. TVC 21 

40. Zee TV 

41. Zona M 

42. Детский Мир 

43. Кинохит 

44. Кухня ТВ 

45. Ля Минор 

46. Моя Планета 

47. Охота и Рыбалка 

48. Родное Кино 

49. Союз 

 

Pachet digital (Anexa nr. 7 – 81 de posturi TV): 

1. Moldova-1 

2. Moldova-2 

3. Accent TV 

4. Agro TV Moldova 

5. Gurinel TV 

6. Jurnal TV 

7. NTV Moldova 

8. Prime 

9. Primul în Moldova 

10. Publika TV  

11. Tezaur TV 

12. TV 8 

13. TVR Moldova 

14. Animal Planet 

15. Bolt 

16. Boomerang  

17. Canal 2  

18. Canal 3  

19. Cartoon Network  

20. CTC Kids 

21. CTC Mega 

22. Discovery Channel 

23. DTX  

24. Euronews 

25. Europa Plus TV 

26. Eurosport 1  

27. Exclusiv TV 

28. Familia Domashniy 

29. Favorit TV 

30. Filmua Drama 

31. History 

32. Investigation Discovery  

33. Kanal D  

34. Kvartal TV 

35. MBC 

36. N4 

37. Național 24 Plus 

38. Național TV 

39. Noroc TV 

40. Ren Moldova 

41. RTR Moldova 

42. RTVi 

43. Ru TV Moldova 

44. Sport 1 

45. Sport 2 

46. TLC 

47. Trinitas 

48. TV 5 Monde 

49. TVC 21 

50. Zee TV 

51. Авто 24 

52. Авто+ 

53. Домашние Животные 

54. Драйв 

55. Еврокино 

56. Живи 

57. Здоровое ТВ 

58. Иллюзион+ 

59. Индийское Кино 

60. История 

61. КВН ТВ 

62. Кинокомедия 

63. Киносемья 

64. Киносерия 

65. Кинохит 

66. КХЛ 

67. Ля Минор 

68. Мир 

69. Моя Планета 

70. Мужское Кино 

71. Мульт/Bravo TV 

72. Мультиландия 

73. Наука 2.0 

74. Ностальгия 

75. Охота и Рыбалка 

76. Родное Кино 

77. Русский Иллюзион 

78. Сарафан 

79. Союз 

80. Усадьба 

81. Шансон 

2.6. A reperfecta Condițiile la Autorizația de retransmisiune seria AB nr. 000266 din 

07.11.2017, eliberată „UPLINK” SRL pentru studioul de televiziune prin cablu „UPLINK”, prin 

aprobarea Ofertei de servicii media audiovizuale retransmise din or. Ștefan-Vodă (PRO (9) 

UNANIM – A. URSU-ANTOCI, T. BURAGA, A. COZMA, L. MANOLE, C. MIHALACHE, 

I. ROBU, Iu. ROȘCA, D. VICOL și L. VIZIRU). 

Pachet analogic (Anexa nr. 8 – 46 de posturi TV): 

1. Moldova-1 

2. Moldova-2 

16. Busuioc TV 

17. Canal 2  

31. Trinitas 

32. TV 5 Monde 
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3. Accent TV 

4. Agro TV Moldova 

5. Gurinel TV 

6. Jurnal TV 

7. NTV Moldova 

8. Prime 

9. Primul în Moldova 

10. Publika TV  

11. Tezaur TV 

12. TV 8 

13. TVR Moldova 

14. Animal Planet 

15. Boomerang 

18. Canal 3  

19. CTC Mega 

20. Discovery Channel 

21. Eurosport 1  

22. Exclusiv TV 

23. Familia Domashniy 

24. Kanal D  

25. N4 

26. Noroc TV 

27. Ren Moldova 

28. RTR Moldova 

29. Ru TV Moldova 

30. Sport 1 

33. Zona M 

34. Индийское Кино 

35. Киномикс 

36. Кинопремьера 

37. Кинохит 

38. Кухня ТВ 

39. Мужское Кино 

40. Мульт/Bravo TV 

41. Мультиландия 

42. Охота и Рыбалка 

43. Родное Кино 

44. Сарафан 

45. Союз 

46. Шансон 

Pachet digital (Anexa nr. 9 – 70 de posturi TV): 

1. Moldova-1 

2. Moldova-2 

3. Accent TV 

4. Agro TV Moldova 

5. Gurinel TV 

6. Jurnal TV 

7. NTV Moldova 

8. Prime 

9. Primul în Moldova 

10. Publika TV  

11. Tezaur TV 

12. TV 8 

13. TVR Moldova 

14. 1+1 International 

15. Animal Planet 

16. Boomerang  

17. Canal 2  

18. Canal 3  

19. Cartoon Network  

20. CTC Mega 

21. Discovery Channel 

22. DTX  

23. Euronews 

24. Europa Plus TV 

25. Eurosport 1  

26. Eurosport 2 

27. Exclusiv TV 

28. Familia Domashniy 

29. Favorit TV 

30. History 

31. Investigation Discovery  

32. Kanal D  

33. N4 

34. Ren Moldova 

35. RTR Moldova 

36. RTVi 

37. Ru TV Moldova 

38. Sport 1 

39. Sport 2 

40. TLC 

41. Trinitas 

42. TV 5 Monde 

43. Zona M 

44. Авто 24 

45. Авто+ 

46. Детский Мир 

47. Домашние Животные 

 

48. Еврокино 

49. Индийское Кино 

50. КВН ТВ 

51. Кинокомедия 

52. Киномикс 

53. Киносвидание 

54. Киносемья 

55. Киносерия 

56. Кинохит 

57. Кухня ТВ 

58. Ля Минор 

59. Мама 

60. Моя Планета 

61. Мужское Кино 

62. Наука 2.0 

63. Наше Новое Кино 

64. Ностальгия 

65. Охота и Рыбалка 

66. Родное Кино 

67. Русский Иллюзион 

68. ТНТ Music 

69. Усадьба 

70. Шансон 

 

2.7. A reperfecta Condițiile la Autorizația de retransmisiune seria AB nr. 000266 din 

07.11.2017, eliberată „UPLINK” SRL pentru studioul de televiziune prin cablu „UPLINK”, prin 

aprobarea Ofertei de servicii media audiovizuale retransmise din or. Căușeni (PRO (9) 

UNANIM – A. URSU-ANTOCI, T. BURAGA, A. COZMA, L. MANOLE, C. MIHALACHE, 

I. ROBU, Iu. ROȘCA, D. VICOL și L. VIZIRU). 

Pachet analogic (Anexa nr. 10 – 50 de posturi TV): 

1. Moldova-1 

2. Moldova-2 

3. Accent TV 

4. Agro TV Moldova 

5. Gurinel TV 

18. Canal 3  

19. CTC Mega 

20. Discovery Channel 

21. Eurosport 1  

22. Exclusiv TV 

35. Индийское Кино 

36. Интер+ 

37. Киномикс 

38. Кинопремьера 

39. Кинохит 
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6. Jurnal TV 

7. NTV Moldova 

8. Prime 

9. Primul în Moldova 

10. Publika TV  

11. Tezaur TV 

12. TV 8 

13. TVR Moldova 

14. Animal Planet 

15. Boomerang  

16. Busuioc TV 

17. Canal 2 

23. Familia Domashniy 

24. History 

25. Kanal D  

26. N4 

27. Ren Moldova 

28. RTR Moldova 

29. Ru TV Moldova 

30. Sport 1 

31. Studio-L 

32. Trinitas 

33. TV 5 Monde 

34. Авто 24 

40. Кухня ТВ 

41. Матч! Планета 

42. Моя Планета 

43. Мужское Кино 

44. Мульт/Bravo TV 

45. Наше Новое Кино 

46. Охота и Рыбалка 

47. Русский Иллюзион 

48. Сарафан 

49. Союз 

50. Шансон 

 

Pachet digital (Anexa nr. 11 – 79 de posturi TV): 

1. Moldova-1 

2. Moldova-2 

3. Accent TV 

4. Agro TV Moldova 

5. Gurinel TV 

6. Jurnal TV 

7. NTV Moldova 

8. Prime 

9. Primul în Moldova 

10. Publika TV  

11. Tezaur TV 

12. TV 8 

13. TVR Moldova 

14. Animal Planet 

15. Boomerang  

16. Busuioc TV 

17. Canal 2  

18. Canal 3  

19. Cartoon Network  

20. CTC Mega 

21. Discovery Channel 

22. DTX  

23. Europa Plus TV 

24. Eurosport 1  

25. Exclusiv TV 

26. Familia Domashniy 

 

27. Favorit TV 

28. History 

29. InvestigationDiscovery 

30. Kanal D  

31. N4 

32. Național 24 Plus 

33. Național TV 

34. Noroc TV 

35. Ren Moldova 

36. RTR Moldova 

37. RTVi 

38. Ru TV Moldova 

39. Sport 1 

40. TLC 

41. Trinitas 

42. TV 5 Monde 

43. Zee TV 

44. Zona M 

45. Авто 24 

46. Авто+ 

47. В гостях у сказки 

48. Детский Мир 

49. Домашние Животные 

50. Еврокино 

51. Живи 

52. Иллюзион+ 

 

53. Индийское Кино 

54. История 

55. КВН ТВ 

56. Кинокомедия 

57. Киномикс 

58. Киносвидание 

59. Киносемья 

60. Киносерия 

61. Кинохит 

62. Кухня ТВ 

63. Ля Минор 

64. Мама 

65. Матч! Планета 

66. Мир 

67. Моя Планета 

68. Мужское Кино 

69. Мульт/Bravo TV 

70. Мультиландия 

71. Наука 2.0 

72. Наше Новое Кино 

73. Ностальгия 

74. Охота и Рыбалка 

75. Родное Кино 

76. Русский Иллюзион 

77. Сарафан 

78. Усадьба 

79. Шансон 

2.8. A reperfecta Condițiile la Autorizația de retransmisiune seria AB nr. 000266 din 

07.11.2017, eliberată „UPLINK” SRL pentru studioul de televiziune prin cablu „UPLINK”, prin 

aprobarea Ofertei de servicii media audiovizuale retransmise din s. Bulboaca (r-nul Anenii Noi) 

(PRO (9) UNANIM – A. URSU-ANTOCI, T. BURAGA, A. COZMA, L. MANOLE, C. 

MIHALACHE, I. ROBU, Iu. ROȘCA, D. VICOL și L. VIZIRU). 

Pachet analogic (Anexa nr. 12 – 39 de posturi TV): 

1. Moldova-1 

2. Moldova-2 

3. Accent TV 

4. Agro TV Moldova 

5. Gurinel TV 

14. Animal Planet 

15. Boomerang  

16. Canal 2  

17. Canal 3  

18. Cartoon Network  

27. RTR Moldova 

28. Ru TV Moldova 

29. TV 5 Monde 

30. TVC 21 

31. Авто+ 
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6. Jurnal TV 

7. NTV Moldova 

8. Prime 

9. Primul în Moldova 

10. Publika TV  

11. Tezaur TV 

12. TV 8 

13. TVR Moldova 

19. CTC Mega 

20. Discovery Channel 

21. Eurosport 1  

22. Exclusiv TV 

23. Favorit TV 

24. Kanal D  

25. N4 

26. Ren Moldova 

32. Индийское Кино 

33. Киносемья 

34. Киносерия 

35. Кинохит 

36. Кухня ТВ 

37. Охота и Рыбалка 

38. Сарафан 

39. Шансон 

Pachet digital (Anexa nr. 13 – 76 de posturi TV): 

1. Moldova-1 

2. Moldova-2 

3. Accent TV 

4. Agro TV Moldova 

5. Gurinel TV 

6. Jurnal TV 

7. NTV Moldova 

8. Prime 

9. Primul în Moldova 

10. Publika TV  

11. Tezaur TV 

12. TV 8 

13. TVR Moldova 

14. 365 Дней 

15. Animal Planet 

16. Boomerang  

17. Canal 2  

18. Canal 3  

19. Cartoon Network  

20. CTC Mega 

21. Discovery Channel 

22. DTX  

23. Euronews 

24. Europa Plus TV 

25. Eurosport 1 

26. Eurosport 2 

27. Exclusiv TV 

28. Familia Domashniy 

29. Favorit TV 

30. Investigation Discovery  

31. Kanal D  

32. Kvartal TV 

33. Minimax 

34. N4 

35. Național 24 Plus 

36. Național TV 

37. Ren Moldova 

38. RTR Moldova 

39. RTVi 

40. Sport 1 

41. Sport 2 

42. TLC 

43. Trinitas 

44. TV 5 Monde 

45. Zona M 

46. Авто 24 

47. Авто+ 

48. Детский Мир 

49. Домашние Животные 

50. Еврокино 

51. Индийское Кино 

52. Интер+ 

53. КВН ТВ 

54. Кинокомедия 

55. Киномикс 

56. Киносвидание 

57. Киносемья 

58. Киносерия 

59. Кинохит 

60. Кухня ТВ 

61. КХЛ 

62. Ля Минор 

63. Мама 

64. Матч! Планета 

65. Мир 24 

66. Моя Планета 

67. Мужское Кино 

68. Наука 2.0 

69. Наше Новое Кино 

70. Ностальгия 

71. Охота и Рыбалка 

72. Родное Кино 

73. Русский Иллюзион 

74. ТНТ Music 

75. Усадьба 

76. Шансон 

2.9. A reperfecta Condițiile la Autorizația de retransmisiune seria AB nr. 000266 din 

07.11.2017, eliberată „UPLINK” SRL pentru studioul de televiziune prin cablu „UPLINK”, prin 

aprobarea Ofertei de servicii media audiovizuale retransmise din s. Geamăna și Ciobanovca (r-

nul Anenii Noi) (PRO (9) UNANIM – A. URSU-ANTOCI, T. BURAGA, A. COZMA, L. 

MANOLE, C. MIHALACHE, I. ROBU, Iu. ROȘCA, D. VICOL și L. VIZIRU). 

Pachet analogic (Anexa nr. 14 – 32 de posturi TV): 

1. Moldova-1 

2. Moldova-2 

3. Accent TV 

4. Agro TV Moldova 

5. Gurinel TV 

6. Jurnal TV 

7. NTV Moldova 

8. Prime 

9. Primul în Moldova 

10. Publika TV  

12. TV 8 

13. TVR Moldova 

14. Animal Planet 

15. Boomerang  

16. Canal 2  

17. Canal 3  

18. CTC Mega 

19. Discovery Channel 

20. Etno TV  

21. Eurosport 1 

23. Kanal D  

24. N4 

25. Ren Moldova 

26. RTR Moldova 

27. TV 5 Monde 

28. Кинохит 

29. Кухня ТВ 

30. Охота и Рыбалка 

31. Сарафан 

32. Шансон 



Procesul-verbal nr.12 al ședinței publice a CA din 01 aprilie 2021, ora 10:00 
 

 
Pagina 41 din 50 

 

11. Tezaur TV 22. Exclusiv TV 

Pachet digital (Anexa nr. 15 – 76 de posturi TV): 

1. Moldova-1 

2. Moldova-2 

3. Accent TV 

4. Agro TV Moldova 

5. Gurinel TV 

6. Jurnal TV 

7. NTV Moldova 

8. Prime 

9. Primul în Moldova 

10. Publika TV  

11. Tezaur TV 

12. TV 8 

13. TVR Moldova 

14. 365 Дней 

15. Animal Planet 

16. Boomerang  

17. Canal 2  

18. Canal 3  

19. Cartoon Network  

20. CTC Mega 

21. Discovery Channel 

22. DTX  

23. Euronews 

24. Europa Plus TV 

25. Eurosport 1  

26. Eurosport 2 

27. Exclusiv TV 

28. Familia Domashniy 

29. Favorit TV 

30. Investigation Discovery  

31. Kanal D  

32. Kvartal TV 

33. Minimax 

34. N4 

35. Național 24 Plus 

36. Național TV 

37. Ren Moldova 

38. RTR Moldova 

39. RTVi 

40. Sport 1 

41. Sport 2 

42. TLC 

43. Trinitas 

44. TV 5 Monde 

45. Zona M 

46. Авто 24 

47. Авто+ 

48. Детский Мир 

49. Домашние Животные 

50. Еврокино 

51. Индийское Кино 

52. Интер+ 

53. КВН ТВ 

54. Кинокомедия 

55. Киномикс 

56. Киносвидание 

57. Киносемья 

58. Киносерия 

59. Кинохит 

60. Кухня ТВ 

61. КХЛ 

62. Ля Минор 

63. Мама 

64. Матч! Планета 

65. Мир 24 

66. Моя Планета 

67. Мужское Кино 

68. Наука 2.0 

69. Наше Новое Кино 

70. Ностальгия 

71. Охота и Рыбалка 

72. Родное Кино 

73. Русский Иллюзион 

74. ТНТ Music 

75. Усадьба 

76. Шансон 

2.10. A reperfecta Condițiile la Autorizația de retransmisiune seria AB nr. 000266 din 

07.11.2017, eliberată „UPLINK” SRL pentru studioul de televiziune prin cablu „UPLINK”, prin 

aprobarea Ofertei de servicii media audiovizuale retransmise din s. Colibași, Văleni, Brânza, 

Slobozia Mare și Câșlița Prut (r-nul Cahul) (PRO (9) UNANIM – A. URSU-ANTOCI, T. 

BURAGA, A. COZMA, L. MANOLE, C. MIHALACHE, I. ROBU, Iu. ROȘCA, D. VICOL și 

L. VIZIRU). 

Pachet analogic (Anexa nr. 16 – 47 de posturi TV): 

1. Accent TV 

2. Agro TV Moldova 

3. Gurinel TV 

4. Jurnal TV 

5. Moldova-1 

6. Moldova-2 

7. NTV Moldova 

8. Prime 

9. Primul în Moldova 

10. Publika TV  

11. Tezaur TV 

12. TV 8 

13. TVR Moldova 

14. Alfa Omega TV 

15. Animal Planet 

16. Canal 2  

17. Canal 3  

18. Canal 5 

19. Credo 

20. CTC Mega 

21. Discovery Channel 

22. Etno TV 

23. Eurosport 1  

24. Exclusiv TV 

25. Familia Domashniy 

26. Favorit TV 

27. Filmua Drama 

28. Kanal D  

29. Minimax 

30. N4 

31. Național 24 Plus 

32. Național TV 

33. Noroc TV 

34. Ren Moldova 

35. România TV 

36. RTR Moldova 

37. Speranța TV 

38. Trinitas 

39. TV 5 Monde 

40. TVC 21 

41. Драйв 

42. Еврокино 

43. Иллюзион+ 

44. Кинохит 

45. Кухня ТВ 

46. Мужское Кино 

47. Охота и Рыбалка 
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Pachet digital (Anexa nr. 17 – 82 de posturi TV): 

1. Moldova-1 

2. Moldova-2 

3. Accent TV 

4. Agro TV Moldova 

5. Gurinel TV 

6. Jurnal TV 

7. NTV Moldova 

8. Prime 

9. Primul în Moldova 

10. Publika TV  

11. Tezaur TV 

12. TV 8 

13. TVR Moldova 

14. Animal Planet 

15. B1 

16. Boomerang  

17. București TV 

18. Canal 2  

19. Canal 3 

20. Canal 5  

21. Cartoon Network  

22. Cinema 

23. CNN 

24. Credo 

25. CTC Mega 

26. Current Time 

27. Digi 24 

 

28. Discovery Channel 

29. DTX 

30. English Club TV 

31. Etno TV  

32. Euronews 

33. Eurosport 1  

34. Eurosport 2 

35. Familia Domashniy 

36. Favorit TV 

37. Filmua Drama 

38. History 

39. Investigation Discovery  

40. Kanal D 

41. Kvartal TV  

42. Minimax 

43. N4 

44. Național 24 Plus 

45. Național TV 

46. Noroc TV 

47. Pro TV Chișinău 

48. Realitatea TV 

49. R-Live TV 

50. România TV 

51. RTR Moldova 

52. RTVi 

53. Ru TV Moldova 

54. TLC 

55. TV 5 Monde 

56. TV 6 

57. TVC 21 

58. Zee TV 

59. Домашние Животные 

60. Драйв 

61. Еврокино 

62. Живая Планета 

63. Здоровое ТВ 

64. Иллюзион+ 

65. Индийское Кино 

66. История 

67. Кинокомедия 

68. Киномикс 

69. Кинопремьера 

70. Киносвидание 

71. Киносемья 

72. Киносерия 

73. Кинохит 

74. Кухня ТВ 

75. Матч! Планета 

76. Моя Планета 

77. Мужское Кино 

78. Наше Новое Кино 

79. Охота и Рыбалка 

80. Родное Кино 

81. Русский Иллюзион 

82. Шансон 

2.11. A reperfecta Condițiile la Autorizația de retransmisiune seria AB nr. 000266 din 

07.11.2017, eliberată „UPLINK” SRL pentru studioul de televiziune prin cablu „UPLINK”, prin 

aprobarea Ofertei de servicii media audiovizuale retransmise din s. Cimișeni (r-nul Criuleni) 

(PRO (9) UNANIM – A. URSU-ANTOCI, T. BURAGA, A. COZMA, L. MANOLE, C. 

MIHALACHE, I. ROBU, Iu. ROȘCA, D. VICOL și L. VIZIRU). 

Pachet analogic (Anexa nr. 18 – 43 de posturi TV): 

1. Moldova-1 

2. Moldova-2 

3. Accent TV 

4. Agro TV Moldova 

5. Gurinel TV 

6. Jurnal TV 

7. NTV Moldova 

8. Prime 

9. Primul în Moldova 

10. Publika TV  

11. Tezaur TV 

12. TV 8 

13. TVR Moldova 

14. Animal Planet 

 

15. Boomerang  

16. Busuioc TV 

17. Canal 2  

18. Canal 3  

19. Cartoon Network  

20. CTC Mega 

21. Discovery Channel 

22. Eurosport 1  

23. Exclusiv TV 

24. Familia Domashniy 

25. Favorit TV 

26. Kanal D  

27. Kvartal TV 

28. N4 

29. Național 24 Plus 

30. Național TV 

31. Ren Moldova 

32. RTR Moldova 

33. Ru TV Moldova 

34. Trinitas 

35. TV 5 Monde 

36. Zee TV 

37. Киносемья 

38. Кинохит 

39. Кухня ТВ 

40. Мульт/Bravo TV 

41. Охота и Рыбалка 

42. Русский Иллюзион 

43. Шансон 
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Pachet digital (Anexa nr. 19 – 65 de posturi TV): 

1. Moldova-1 

2. Moldova-2 

3. Accent TV 

4. Agro TV Moldova 

5. Gurinel TV 

6. Jurnal TV 

7. NTV Moldova 

8. Prime 

9. Primul în Moldova 

10. Publika TV  

11. Tezaur TV 

12. TV 8 

13. TVR Moldova 

14. Animal Planet 

15. Boomerang  

16. Canal 2  

17. Canal 3  

18. Cartoon Network  

19. CTC Mega 

20. Discovery Channel 

21. DTX  

22. Etno TV 

23. Europa Plus TV 

24. Exclusiv TV 

25. Familia Domashniy 

26. History 

27. Investigation Discovery  

28. Kanal D  

29. Kvartal TV 

30. N4 

31. Noroc TV 

32. RTR Moldova 

33. TLC 

34. Trinitas 

35. TV 5 Monde 

36. Zee TV 

37. Авто+ 

38. В гостях у сказки 

39. Домашние Животные 

40. Еврокино 

41. Индийское Кино 

42. КВН ТВ 

43. Кинокомедия 

44. Киномикс 

45. Киносвидание 

46. Киносемья 

47. Киносерия 

48. Кинохит 

49. Кухня ТВ 

50. Ля Минор 

51. Мама 

52. Матч! Планета 

53. Моя Планета 

54. Мужское Кино 

55. Мульт/Bravo TV 

56. Мультиландия 

57. Наука 2.0 

58. Наше Новое Кино 

59. Ностальгия 

60. Охота и Рыбалка 

61. Родное Кино 

62. Русский Иллюзион 

63. Сарафан 

64. Усадьба 

65. Шансон 

3. Condițiile la Autorizația de retransmisiune seria AB nr. 000266 din 07.11.2017, 

eliberată „UPLINK” SRL (aprobate prin Decizia nr. 9/51 din 10 aprilie 2020), Oferta de servicii 

media audiovizuale retransmise a „UPLINK” SRL (anexele nr. 1 și 2, aprobate prin Decizia nr. 

9/51 din 10 aprilie 2020, și anexele nr. 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18 și 19, 

aprobate prin Decizia nr. 5/26 din 25 februarie 2020) și Oferta de servicii media audiovizuale 

retransmise a „STUDIO AN-TV” SRL (Anexa nr. 1, aprobată prin Decizia nr. 5/27 din 26 

februarie 2018, și Anexa nr. 2, aprobată prin Decizia nr. 5/10 din 21 ianuarie 2019) sunt 

declarate nevalabile și vor fi păstrate în dosarele titularilor. 

4. Controlul asupra executării prezentei decizii îl exercită Direcția control și digitalizare.  
5. Prezenta decizie intră în vigoare la data adoptării și va fi publicată în Monitorul 

Oficial al Republicii Moldova și pe pagina web a Consiliului Audiovizualului. 

ANEXĂ: DECIZIA nr. 12/75 din 01 aprilie 2021 
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ORDINEA DE ZI: CHESTIUNEA  nr. 11  

Cu privire la examinarea demersului Companiei Publice „Gagauziya 

Radio Televizionu” 

 

M. ONEA:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

– La data de 01 martie 2021, în adresa Consiliului Audiovizualului a 

parvenit demersul nr. 33 a Companiei Publice „Gagauziya Radio 

Televizionu”, prin care informează că la data de 16 mai 2021 vor avea 

loc alegerile Adunării Populare a UTA Găgăuzia și solicită permisiunea 

Consiliului Audiovizualului de a plasa publicitatea electorală contra 

cost în cadrul acestor alegeri. 

Având în vedere faptul că Comisia Electorală Centrală este unica 

autoritate publică responsabilă de implementarea și supravegherea 

legislației electorale, prin scrisoarea nr. 323 din 16 martie 2021, 

Consiliul Audiovizualului a solicitat Comisiei Electorale Centrale 

expunerea poziției cu privire la cele invocate de Compania Publică 

„Gagauziya Radio Televizionu”. 

Astfel, prin scrisoarea nr. CEC-8/3752 din 19 martie 2021, 

Comisia Electorală Centrală a comunicat: „Conform art. 70 alin. (5) din 

Codul electoral al Republicii Moldova: „în cadrul alegerilor 

parlamentare, prezidenţiale şi referendumurilor republicane, 

radiodifuzorii publici acordă gratuit concurenţilor electorali câte un 

minut pe zi, timp de antenă pentru plasarea publicităţii electorale. 

Pentru publicitate electorală contra plată, fiecărui concurent electoral i 

se oferă nu mai mult de 2 minute pe zi pe durata campaniei electorale 

la fiecare radiodifuzor”. 

Aşadar, Codul electoral al Republicii Moldova stabileşte că 

numai în cadrul alegerilor parlamentare, prezidenţiale şi 

referendumurilor republicane radiodifuzorii publici acordă gratuit 

concurenţilor electorali câte un minut pe zi, timp de antenă pentru 

plasarea publicităţii electorale, nefiind incluse în acest şir şi alegerile 

pentru Adunarea Populară a Găgăuziei. La moment, în Parlamentul 

Republicii Moldova se află în examinare proiecte de legi menite să 

uniformizeze procesele electorale la nivel republican şi autonom. Prin 

urmare, organizarea alegerilor în UTA Găgăuzia urmează să se bazeze 

pe principiile cadrului legal naţional. 

Din norma citată mai sus rezultă că legiuitorul a instituit pentru 

radiodifuzorii publici obligaţia pozitivă de a oferi gratuit timpi de 

antenă, dar şi dreptul de a plasa publicitate electorală contra cost cu 

anumite limitări. Atragem atenţia că norma de la art. 70 alin. (5) din 

Codul electoral al Republicii Moldova nu se răsfrânge asupra 

alegerilor locale, întrucât oferirea garantată a timpilor de antenă 

gratuiţi tuturor concurenţilor electorali la nivel local este practic 

irealizabilă, fiind pasibilă neglijării principiului egalităţii concurenţilor 

electorali. 

Astfel, pornind de la cele menţionate, acordarea timpilor de 

antenă contra cost pentru plasarea publicităţii electorale de către 

radiodifuzorii publici urmează a fi efectuată sub precondiţia oferirii 

accesului egal la acest serviciu tuturor concurenţilor 

electorali/candidaţilor, inclusiv ţinând cont de faptul că alegerile 

pentru Adunarea Populară a Găgăuziei se efectuează după sistemul 

majoritar cu participarea mai multor candidaţi independenţi”. 
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A. URSU-ANTOCI: 

 

 

L. VIZIRU: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A. URSU-ANTOCI: 

 

D. VICOL: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

În acest sens, menționăm că în conformitate cu prevederile art. 72 

din Codul serviciilor media audiovizuale, „Publicitatea politică şi cea 

electorală se difuzează în conformitate cu prevederile Codului electoral 

şi ale Legii nr. 1227/1997 cu privire la publicitate”. 

Este de specificat că în conformitate cu art. 32 alin. (1) lit. b) din  

Codul serviciilor media audiovizuale: „În Republica Moldova 

funcționează: b) furnizorul public regional de servicii media – 

Compania „Gagauziya Radio Televizionu”. 

Totodată, conform prevederilor art. 66 alin. (4) și (5) din Codul 

serviciilor media audiovizuale: 

(4) Furnizorii publici de servicii media nu au dreptul de a difuza 

teleshopping; 

(5) Furnizorii publici de servicii media pot difuza publicitate doar 

în cadrul programelor audiovizuale ce reflectă evenimente de interes 

major. 

 

– Vă mulțumesc. Are cineva întrebări către raportor? Trecem la partea 

deliberativă. Dna Viziru, Vă rog. 

 

– Dat fiind faptul că deja avem un precedent cu furnizorii publici de 

servicii media în perioada campaniei electorale, când au solicitat în 

nenumărate rânduri dreptul de a difuza publicitatea electorală și noi am 

acceptat acest fapt, propun să susținem demersul Companiei Publice 

„Gagauziya Radio Televizionu”, doar cu o mențiune - ca să respecte 

prevederile art. 70 din Codul electoral, și anume alin. 5, care prevede 

expres: „Plata pentru timpii de antenă acordați concurenților electorali 

nu poate depăși plata încasată în mod obișnuit pentru publicitatea 

comercială. Timpii de antenă pentru publicitatea electorală contra 

plată se acordă tuturor concurenților electorali la unele și aceleași ore 

de emisie”. Aș vrea să le mai atrag atenția să respecte și prevederile art. 

69 alin. (4): „Mijloacele de informare în masă nu vor adopta 

tratamente privelegiate față de concurenții electorali, în virtutea 

statului social și/sau al funcțiilor pe care le dețin candidații acestora”. 

 

– Vă mulțumesc, dna Viziru. Se acceptă. Dle Vicol, Vă rog. 

 

– Eu consider că este absolut justificată această atitudine, catalogați-o 

cum doriți - marcată de condescendență, de atitudine binevoitoare - dar 

ea este dictată din rațiuni obiective. Noi știm penuria de resurse 

financiare cu care se confruntă și radiodifuzorul public național 

„Teleradio-Moldova” și cel regional. Din această cauză, în virtutea 

acestui precedent, eu sunt de acord să susținem acest demers, dar fac, 

doamnă președinte, o precizare. Consider că la partea decizională, acolo 

unde vom supune votului eventualitatea admiterii demersului 

Companiei Publice „Gagauziya Radio Televizionu”, să scriem expres: 

în baza răspunsului sau avizului prezentat de Comisia Electorală 

Centrală, a admite demersul Companiei Publice „Gagauziya Radio 

Televizionu”. Să se vadă că nu doar autoritatea audiovizuală și-a dat 

acordul, ci acest lucru este în consonanță și cu prevederile pe 

dimensiunea electorală. Ceea ce a spus dna Viziru este absolut bine să 

se includă în decizia noastră pe care o vom semna, ca să știe că acest 
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A. URSU-ANTOCI: 

 

 

 

AU VOTAT: 

 

 

 

A. URSU-ANTOCI: 

drept nu este unul absolut, ci este unul circumscris și prevederilor 

Codului electoral. Această precizare este una foarte bună, asupra căreia 

am reiterat și eu, ca prețul să nu fie unul discriminatoriu, ci să se 

încadreze cu prevederile Codului electoral, ceea ce înseamnă că nu 

poate să depășească media pentru publicitatea comercială de pe 

parcursul anului. Acestea sunt precizările mele. 

 

– Vă mulțumesc, se acceptă, dle Vicol. Trecem la partea decizională? A 

admite demersul Companiei Publice „Gagauziya Radio Televizionu” nr. 

33 din 01 martie 2021. Cine este pentru? 

 

PRO – (9) UNANIM – A. URSU-ANTOCI, T. BURAGA, A. 

COZMA, C. MIHALACHE, L. MANOLE, I. ROBU, Iu. ROȘCA, 

D. VICOL și L. VIZIRU. 

 

– Unanim.  

 

CONSILIUL AUDIOVIZUALULUI 

DECIDE: 

1. A admite demersul Companiei Publice „Gagauziya Radio Televizionu” nr. 33 din 01 

martie 2021, în temeiul scrisorii Comisiei Electorale Centrale a Republicii Moldova nr. CEC-

8/3752 din 19 martie 2021 (PRO (9) UNANIM – A. URSU-ANTOCI, T. BURAGA, A. 

COZMA, L. MANOLE, C. MIHALACHE, I. ROBU, Iu. ROȘCA, D. VICOL și L. VIZIRU). 

2. Prezenta decizie poate fi contestată cu o cerere prealabilă la Consiliul Audiovizualului 

în termen de 30 de zile de la data comunicării deciziei. În ordine de contencios administrativ, 

decizia poate fi contestată la Judecătoria Chișinău, sediul Râșcani (MD-2068, mun. Chișinău, 

str. Kiev nr. 3), în termen de 30 de zile din data comunicării răspunsului cu privire la cererea 

prealabilă sau din data expirării termenului prevăzut pentru soluționarea acesteia.  

3. Controlul asupra executării prezentei decizii îl exercită Direcția juridică și 

reglementări. 

4. Prezenta decizie va fi publicată în Monitorul Oficial al Republicii Moldova și pe 

pagina web a Consiliului Audiovizualului. 

ANEXĂ: DECIZIA nr. 12/76 din 01 aprilie 2021 

 
ORDINEA DE ZI: CHESTIUNEA  nr. 12 

Cu privire la mediatizarea unor campanii sociale  

 

L. GUȚU:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

– I. Organizaţia Internaţională pentru Migraţie, Misiunea în Republica 

Moldova, a înaintat Consiliului Audiovizualului demersul f/nr. din 16 

martie 2021, prin care a solicitat suportul la mediatizarea, cu titlu 

gratuit, în serviciile de televiziune ale furnizorilor de servicii media 

audiovizuale aflați în jurisdicția Republicii Moldova, a unui spot de 

informare a populaţiei mobile, în special migranţii circulari, despre 

metodele de prevenire a tuberculozei, simptomele acestei infecţii, 

precum şi de a încuraja adresarea la timp către specialist pentru a 

beneficia de un tratament eficient.  

Spotul, cu durata de 60 sec., este realizat în limbile română și 

rusă, cu subtitrare în limbile română, rusă și engleză, și însoțit de limbaj 

mimico-gestual.  

Perioada de mediatizare solicitată: 05-30 aprilie 2021. 
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A. URSU-ANTOCI: 

 

Iu. ROȘCA: 

 

 

 

 

 

 

 

A. URSU-ANTOCI: 

 

D. VICOL: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A. URSU-ANTOCI: 

 

 

AU VOTAT: 

 

A. URSU-ANTOCI: 

 

AU VOTAT: 

 

 

A. URSU-ANTOCI: 

 

 

 

 

AU VOTAT: 

 

 

A. URSU-ANTOCI: 

 

L. GUȚU: 

 

 

 

 

 

 

Se vizualizează spotul. 

 

– Vă mulțumesc. Vă rog, dle Roșca. 

 

– O remarcă. Normal că aceasta tot este o problemă socială, numai că 

cred că nu este la momentul potrivit să fie difuzat public acest spot, 

pentru a nu pune în confuzie societatea cu privire la simptomatica 

epidemiei care merge acum și cu cele care sunt tipice pentru 

tuberculoză. Adică, să nu să se facă o confuzie, aceasta este părerea mea 

și ar fi o recomandare ca ei să retragă acum din circuit acest spot, ca să 

nu se confunde cu publicitatea pentru combaterea epidemiei. 

 

– Vă mulțumesc, dle Roșca. Dle Vicol, Vă rog. 

 

– Eu îl susțin totalmente pe colegul meu, Iulian Roșca, mai ales că din 

câte cunoaștem noi, aceste simptome care sunt ilustrate aici, multe sunt 

comune și cu virusul COVID. Din această cauză, o să inducem o 

anumită stare de febrilitate și de confuzie. Din acest punct de vedere, eu 

consider că ea este una binevenită - în Procesul-verbal, opinia noastră, a 

dlui Roșca și a mea să fie scrisă exact, doar timpul nu este ales potrivit. 

Dar ca și mesaj, ca și importanță, noi nu negăm. Pur și simplu, timpul 

nu este unul avenit pentru prezentarea acestui mesaj - pe fundalul 

pandemiei pandemice. 

 

– Vă mulțumesc. Colegi, altcineva? Eu voi supune votului. Cine este 

pentru a admite? 

 

PRO – (2) – A. URSU-ANTOCI și T. BURAGA. 
 

– Cine este pentru a respinge? 

 

PRO – (7) – A. COZMA, C. MIHALACHE, L. MANOLE, I. 

ROBU, Iu. ROȘCA, D. VICOL și L. VIZIRU. 

 

– Deci, 7 - pentru a admite și 2 - pentru a respinge. Deci, colegi, a 

respinge demersul demersul f/nr. din 16 martie 2021 al Organizaţiei 

Internaţionale pentru Migraţie, Misiunea în Republica Moldova. Cine 

este pentru? 

 

PRO – (7) – A. COZMA, C. MIHALACHE, L. MANOLE, I. 

ROBU, Iu. ROȘCA, D. VICOL și L. VIZIRU. 

 

– 7 - pentru a respinge. Vă mulțumesc. 

 

– II. În contextul lansării unui nou Plan de Acţiuni pentru Republica 

Moldova, pentru anii 2021-2024, care îşi propune să aducă legislaţia, 

instituţiile şi practica ţării în conformitate cu standardele europene în 

domeniile drepturilor omului, statului de drept şi democraţiei, Oficiul 

Consiliului Europei la Chişinău a înaintat Consiliului Audiovizualului 

demersul din 17 martie 2021, prin care a solicitat suportul la 

mediatizarea, cu titlu gratuit, în serviciile de televiziune ale furnizorilor 
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A. URSU-ANTOCI: 

 

T. BURAGA: 

 

 

 

D. VICOL: 

 

A. URSU-ANTOCI: 

 

C. MIHALACHE: 

 

 

 

A. URSU-ANTOCI: 

 

L. VIZIRU: 

 

A. URSU-ANTOCI: 

 

AU VOTAT: 

 

A. URSU-ANTOCI: 

 

AU VOTAT: 

 

 

A. URSU-ANTOCI: 

 

 

AU VOTAT: 

 

 

A. URSU-ANTOCI: 

 

L. GUȚU: 

 

 

 

 

 

de servicii media audiovizuale aflați în jurisdicția Republicii Moldova, 

a unui spot video care explică menirea şi importanţa acestui Plan de 

Acţiuni pentru ţară, la modul general, cât şi pentru fiecare cetăţean în 

parte.  

Spotul, cu durata de 50 sec., este realizat în limba română, cu 

subtitrare în limba rusă și însoțit de limbaj mimico-gestual. Perioada de 

mediatizare: 05-30 aprilie 2021. 

 

Se vizualizează spotul. 

 

– Cine vrea să se expună? Vă rog, dna Buraga. 

 

– Este un spot cu caracter de informare a publicului despre relațiile de 

cooperare a Republicii Moldova cu Oficiul Consiliului Europei, care 

corespunde tuturor cerințelor. Eu îl voi susține. 

 

– Și eu tot. Este unul motivațional. 

 

– Eu voi supune votului. Colegi, cine este pentru și cine este împotrivă.  

 

– Eu vreau să-mi expun poziția. Eu, de exemplu, sunt împotrivă, pentru 

că nu văd nicio relevanță în spotul acesta și nu văd absolut niciun fel de 

informație pentru public. 

 

– Eu o să Vă susțin, dle Mihalache. 

 

– Eu la fel îi voi susține pe dl Mihalache. 

 

– Colegi, cine este pentru a admite acest spot? 

 

PRO – (3) – T. BURAGA,  L. MANOLE și D. VICOL.  
 

– 3 voturi. Cine este împotrivă? 

 

PRO – (6)  – A. URSU-ANTOCI, A. COZMA, C. MIHALACHE,  

I. ROBU, Iu. ROȘCA și L. VIZIRU. 

 

– 6 voturi. Înseamnă că: a respinge demersul nr. Ref 3259 din 17 martie 

2021 al Consiliului Europei la Chişinău. Cine este pentru a respinge? 

 

PRO – (6)  – A. URSU-ANTOCI, A. COZMA, C. MIHALACHE,  

I. ROBU, Iu. ROȘCA și L. VIZIRU. 

 

– 6 voturi - Pentru a respinge și 3 - Împotrivă. 

 

– III. De Ziua mondială de conştientizare a autismului, sărbătorită anual 

pe data de 2 aprilie, Asociaţia Obştească „SOS Autism” a înaintat 

Consiliului Audiovizualului demersul din 26 martie 2021, prin care a 

solicitat suportul la mediatizarea, cu titlu gratuit, în serviciile de 

televiziune ale furnizorilor de servicii media audiovizuale aflați în 

jurisdicția Republicii Moldova, a campaniei „Cere screeningul în 
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A. URSU-ANTOCI: 

 

L. VIZIRU: 

 

C. MIHALACHE: 

 

A. URSU-ANTOCI: 

 

 

AU VOTAT: 

 

 

 

A. URSU-ANTOCI: 

 

 

 

 

 

 

autism! Creşte şansele copilului tău la recuperare!”, care are scopul să 

încurajeze părinţii să ceară proactiv medicilor de familie screeningul în 

autism pentru propriii copii. 

Spotul, cu durata de 45 sec., este realizat în limba română, 

însoțit de limbaj mimico-gestual. Perioada de mediatizare: 05-30 aprilie 

2021. 

 

Se vizualizează spotul. 

 

– Vă mulțumesc. Eu voi susține acest spot. 

 

– Da, acesta este unul social, care ... 

 

– Acesta este informativ. 

 

– A admite demersul nr. 1  din 26 martie 2021 al Asociaţiei Obştești 

„SOS Autism”. Cine este pentru? 

 

PRO – (9) UNANIM – A. URSU-ANTOCI, T. BURAGA, A. 

COZMA, C. MIHALACHE, L. MANOLE, I. ROBU, Iu. ROȘCA, 

D. VICOL și L. VIZIRU. 

 

– Unanim. A recomanda furnizorilor de servicii media de televiziune 

aflați în jurisdicția Republicii Moldova difuzarea, cu titlu gratuit, a 

campaniei „Cere screeningul în autism! Creşte şansele copilului tău la 

recuperare!”, care are scopul să încurajeze părinţii să ceară proactiv 

medicilor de familie screeningul în autism pentru propriii copii, cu 

durata de 45 sec., realizat în limba română și însoțit de limbaj mimico-

gestual, pentru perioada: 05-30 aprilie 2021. 

 

CONSILIUL AUDIOVIZUALULUI 

DECIDE: 

 

1. A respinge demersul f/nr. din 16 martie 2021 al Organizației Internaționale pentru 

Migrație, Misiunea în Republica Moldova (PRO (7) – A. COZMA, L. MANOLE, C. 

MIHALACHE, I. ROBU, Iu. ROȘCA, D. VICOL și L. VIZIRU; CONTRA (2) – A. URSU-

ANTOCI și T. BURAGA). 

2. A respinge demersul nr. Ref 3259 din 17 martie 2021 al Oficiului Consiliului Europei 

la Chișinău (PRO (6) – A. URSU-ANTOCI, A. COZMA, C. MIHALACHE, I. ROBU, Iu. 

ROȘCA și L. VIZIRU; CONTRA (3) – T. BURAGA, L. MANOLE și D. VICOL). 

3. A admite demersul nr. 1  din 26 martie 2021 al Asociației Obștești „SOS Autism” 

(PRO (9) UNANIM – A. URSU-ANTOCI, T. BURAGA, A. COZMA, L. MANOLE, C. 

MIHALACHE, I. ROBU, Iu. ROȘCA, D. VICOL și L. VIZIRU). 

3.1. A recomanda furnizorilor de servicii media de televiziune aflați în jurisdicția 

Republicii Moldova difuzarea, cu titlu gratuit, a campaniei „Cere screeningul în autism! Crește 

șansele copilului tău la recuperare!”, care are scopul să încurajeze părinții să ceară proactiv 

medicilor de familie screeningul în autism pentru propriii copii, cu durata de 45 sec., realizat în 

limba română și însoțit de limbaj mimico-gestual, pentru perioada: 05-30 aprilie 2021. 

3.2. Materialul video va fi pus la dispoziția furnizorilor de servicii media de televiziune 

de Asociația Obștească „SOS Autism”. 

4. Controlul asupra executării prezentei decizii îl exercită Direcția generală licențiere, 
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autorizare și monitorizare. 

5. Prezenta decizie va fi publicată în Monitorul Oficial al Republicii Moldova și pe 

pagina web a Consiliului Audiovizualului. 

ANEXĂ: DECIZIA nr. 12/77 din 01 aprilie 2021 

 
Președintele ședinței a constatat că Ordinea de zi  

a fost epuizată şi a declarat şedinţa închisă 

 

 

 

 

 

 

 

 

PREŞEDINTE      Ala URSU-ANTOCI 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ex: Tatiana EFTODI 


